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EKSPERTER I FOLIE
Forvandl din bil, dit køkken eller dine overflader 

med professionelle folieløsninger!

Tvedvej 63 · 5700 Svendborg
Tlf.: 9339 6565 · info@folie-mesteren.dk
www.folie-mesteren.dk

NYHED PÅ HJEMMESIDEN: Se din bil med en valgfri folie.  
Vælg farver og finish, og find dit match, før du beslutter dig.

Grubbemøllevej 15
5700 Svendborg
Tlf.: 29212527 · grandmaler.dk
kontakt@grandmaler.dk

Grand Malerfirma
– Professionel maler til dit hus og udearealer

Økonomisk rådgivning 
til virksomheder

Mere end 25 års erfaring som rådgiver indenfor:
  Økonomisk overblik og strategi

  Generationsskifte
  Køb og salg af virksomheder

Juul Advice ApS · Gelstedskovvej 12 · 5591 Gelsted
Tlf.: 23 43 05 60 · paj@juuladvice.dk · www.juuladvice.dk

LUNDBYGRILLEN 
– samme gode smag siden 1967!

Lundbygrillen har serveret klassisk grillmad siden 1967  
– altid med store portioner, friske råvarer og venlig service. 

Bestil online og afhent din favoritret, når det passer dig!

Bestil på: 62 54 18 68 eller lundbygrillen.dk
Åbent alle dage fra kl. 11-21
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Mercedes-Benz Vito 114 PRO Plus Lang A2

Fra 2.995 kr./md. ex. moms

Energipil C. Mercedes-Benz Vito 114 CDI PRO PLUS Lang A2. Forbrug ved blandet kørsel fra 13,9 km/l (WLTP måling), 
CO2-emission fra 188 g/km. Grøn ejerafgift 3.160 kr. pr. halvår. ServiceLeasing inkl. service og vedligeholdelse 
(på operationelle vilkår). Månedlig vejl. ydelse fra 2.995 kr./md. over 48 måneder, 15.000 km årligt og en engangsydelse 
på 35.000 kr. Stiftelsesomkostninger 5.000 kr. Administrationsgebyr 20 kr./md. Totalomk. i perioden 183.760 kr. 
Alle priser er ekskl. moms. Forudsætter positiv kreditvurdering via Mercedes-Benz Finans A/S. Bilen er vist med 
ekstraudstyr. Der tages forbehold for tastefejl og ændringer. Læs mere på pchristensen.dk/erhverv

Inkl. fartpilot, oliefyr, 
sædevarme i førersæde, 
træk, 9G-TRONIC, aktiv 
vejbaneassistent, 
blindvinkelassistent og 
meget mere!

35.000 kr.

UDBETALLING
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HOS OS BEVARER DU ALTID

100%
AF DIN FABRIKSGARANTI

Skerningegårdsvej 6, 5762 Vester Skerninge   |   www.maxsbrugtbiler.dk  
 kontakt@maxsbrugtbiler.dk   |   Tlf. 62242262

Skerningegårdsvej 6, 5762 Vester Skerninge   |   www.maxsbrugtbiler.dk  
 kontakt@maxsbrugtbiler.dk   |   Tlf. 62242262

Skerningegårdsvej 6, 5762 Vester Skerninge   |   www.maxsbrugtbiler.dk  
 kontakt@maxsbrugtbiler.dk   |   Tlf. 62242262

Skerningegårdsvej 6, 5762 Vester Skerninge   |   www.maxsbrugtbiler.dk
kontakt@maxsbrugtbiler.dk   |   62 24 22 62

Tusind tak for den flotte 
bedømmelse – vi er 

stolte af jeres tillid og 
opbakning!

5 STJERNER PÅ 
TRUSTPILOT!

Med over 40 års brancheerfa-
ring har teamet en stærk for-
ståelse for markedet og de be-
hov, forskellige faggrupper har. 
Forretningen samarbejder med 
førende mærker som Blåklä-
der, Helly Hansen, Snickers og 
ENGEL samt profiltøj fra Hugo 
Boss, Craft og Clique. Dermed 
kan Hardis levere arbejdstøj til 
alle faggrupper – fra håndvær-
kere til kontoransatte.

En af virksomhedens særlige 
løsninger er skræddersyede 
webshops til virksomheder, 
hvor medarbejdere selv kan be-
stille deres arbejdstøj. Det gør 
indkøbsprocessen både nemme-
re og mere effektiv. Mærket EN-

GEL er blandt produkterne og 
sikrer høj kvalitet og slidstyrke.

Udover arbejdstøj har Hardis 
Erhverv også udvidet sortimen-
tet med kopper og andre rekla-
meartikler til branding. Gen-
nem samarbejdet med Nordens 
største profilkæde, New Wave 
Profile, får kunderne adgang til 
mange muligheder for ekstra 
synlighed og branding.

Jesper udtaler: ”Vi er gode til at 
favne virksomheder i alle stør-
relser. Der tages hensyn til deres 
behov, og vi leverer kvalitet til 
den rette pris. Vi arbejder med 
mange forskellige kundegrup-
per og sørger altid for den bed-
ste løsning.” Sammen med Jan 
Fabech står han klar til at yde 
den bedste service for de lokale 
virksomheder.

Danny fra Vejstrup VVS bru-
ger Hardis som leverandør af 
arbejdstøj: ”Vi møder altid højt 

humør og god personlig service, 
når vi handler der. Jeg kan kun 
anbefale teamet ved Hardis.”

Hos Malerfirma Brdr. Folkmann 
er oplevelsen også positiv. ”Ser-
vicen er høj, og vi får leveret ar-
bejdstøjet direkte til døren. Vi 
kan kun rose samarbejdet,” ud-
taler Klaus Folkmann. 

Din partner inden for 
erhvervstøj og branding
Hardis Erhverv er specialiseret i profiltøj og 
erhvervsbeklædning med fokus på kvalitet og 
kundetilfredshed. Virksomheden drives af Jesper og 
Jan, som tilsammen har mange års brancheerfaring.

Møllergade 10 · 5700 Svendborg · Tlf.: 62201097
mail@mrhardis.dk · www.mr.dk/butik/mr-hardisHardis Erhverv 
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I takt med at teknologi og sund-
hed i stigende grad smelter sam-
men, går butikken aktivt forrest 
i udviklingen og sætter nye stan-
darder for, hvad moderne optik 
kan tilbyde.

Omfattende sundhedstest
Indehaver Tommy Simonsen 
kombinerer sin faglige stolt-
hed med en stærk nysgerrig-
hed for teknologi. Han arbejder 
konstant på at give kunderne 
de bedste løsninger. En ny og 
spændende funktion, som 
Wichmann Optik tilbyder, er en 
omfattende sundhedstest. Den-
ne udvidede undersøgelse måler 
ikke kun synsstyrken, men tjek-

ker også øjnenes generelle sund-
hedstilstand. Testen er designet 
til at opdage tidlige tegn på øjen-
sygdomme og foretages i tæt 
samarbejde med øjenlæger for 
at sikre, at hver kunde modtager 
den bedst mulige behandling.

Banebrydende teknologi: 
ZEISS VISUREF 1000
Butikken har for nylig investe-
ret i ZEISS VISUREF 1000 – en 
fuldt integreret digital synsple-
je-platform, der gør det usynli-
ge synligt og leverer individuel 
klarhed. Med blot et tryk på 
en knap udfører platformen 
omfattende øjeundersøgelser, 
screener for grå og grøn stær, 

måler tørre øjne, og kan tage bil-
leder af nethinden til fremtidig 
sammenligning. Resultatet er 
en grundig synspleje, der sikrer 
en utrolig præcis beregning af 
glassenes design, skræddersyet 
til den enkelte bruger.

Kvalitet og innovation i fokus
Tommy Simonsen understreger, 
at denne investering er et klart 
bevis på butikkens ambition 
om at forene håndværksmæs-
sig kvalitet med den nyeste tek-
nologi. ”Vi ønsker at opnå den 
bedste undersøgelse på højeste 
niveau,” siger han. Ved at tilbyde 
både synspleje og sundhedstests 
imødekommer Wichmann Op-

tik de stigende krav og forvent-
ninger i en digitaliseret verden.

Fremtiden ser lys ud
Wichmann Optik er således i 
frontlinjen for at revolutione-
re optikbranchen, og med den 
avancerede teknologi fra ZEISS 
VISUREF 1000 er kunderne sik-
ret en sundhedsundersøgelse, 
der er både omfattende og in-
novativ. I en tid, hvor sundheds-
teknologi spiller en stadig stør-
re rolle, står Wichmann Optik 
klar til at føre sine kunder ind i 
fremtiden med skarpe og sunde 
øjne. 

Avanceret sundhedstest og 
optisk innovation i Svendborg
Wichmann Optik indfører ZEISS VISUREF 1000. Wichmann Optik i Svendborg tager et markant 
teknologisk spring ind i fremtiden med en avanceret digital sundhedstestplatform, der 
revolutionerer den traditionelle optikerbranche på Sydfyn.

Nyt Syn Wichmann Optik Svendborg
Kattesundet 4 · 5700 Svendborg · Tlf.: 62223001
svendborg@nytsyn.dk · www.nytsyn.dk

Nyt Syn Nyborg Optik
Nørregade 18, 5800 Nyborg
65 31 10 10, nytsyn.dk/nyborg

Nyt Syn Svendborg - Wichmann Optik
Kattesundet 4, 5700 Svendborg
62 22 30 01, nytsyn.dk/svendborg

Nyt Syn Brandts Passage
Brandts Passage 27, 5000 Odense C
61 69 05 00, nytsyn.dk/odensec
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Præcis det vi har kæmpet for
Morten Raft, formand for Svendborg Håndværk og Industri Forening, er 
begejstret for borgmesterens udspil – og ser frem til, at ord bliver til handling.

Svendborg har igennem de sidste mange år investeret i uddannelse og boligudvikling.

– Det er lige præcis det, vi har 
kæmpet for, netop for at byens 
håndværkere kan være med. 
Når opgaverne udbydes som fa-
gentrepriser, kan de lokale byde 
ind. Vi er MEGET positive, og 
ønskescenariet er, at det bliver 
enkeltstående entrepriser, siger 
Morten Raft.

Han understreger, at vejen fra 
politisk intention til virkelighed 
er afgørende:
– Vi håber, at kommunen holder 
fast i modellen og ikke ender 
med at samle opgaverne i tunge 
udbud, som udelukker de små. 
Potentialet er stort – både for de 
ældre og for byens erhvervsliv.

Med renoveringer for 115 milli-
oner kroner fordelt over flere år 
ser Raft et solidt løft til lokalom-
rådet:
– Det kan mærkes, når lokale 
håndværkere får arbejde. Det 
giver skattekroner tilbage til 
kommunen og stærkere fagmil-
jøer. 
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Over de næste år skal seks ple-
jecentre i Svendborg Kommu-
ne gennemgå en omfattende 
modernisering. Der er afsat 115 
millioner kroner til projektet, og 
ambitionen fra borgmester Bo 
Hansens side er klar: Renoverin-
gerne skal i høj grad udføres af 
lokale kræfter.

Kommunen lægger op til at ud-
byde opgaverne som fagentre-
priser frem for samlede totalen-
trepriser. Det betyder, at mindre, 
specialiserede håndværksvirk-
somheder får mulighed for at 
byde på de enkelte opgaver som 
for eksempel VVS-, el- eller ma-
lerarbejde.
 
– Ved at benytte muligheden 
for fagentrepriser giver vi også 
mange mindre håndværkere 
muligheden for at byde ind på 
opgaverne, siger borgmester Bo 
Hansen og uddyber:
 
– Jeg håber på, vi rammer bredt. 
Vi vil gerne have så mange med 
som muligt.

Opdager efterslæb  
efter brandsyn
Baggrunden for de omfattende 
renoveringer skal findes tilbage 

i 2018, hvor kommunen modtog 
et såkaldt hyrdebrev om at gen-
nemgå bygningernes brandsik-
kerhed.
 
– Vi opdager så, at vi har et stort 
vedligeholdelsesefterslæb. Der-
for beslutter vi at istandsætte 
vores plejecentre, forklarer Bo 
Hansen.

Med en samlet bygningsmasse, 
hvor 17 procent udgøres af ple-
jecentre, er der tale om en bety-
delig opgave. Ved at sprede re-
noveringerne over flere år sikrer 
kommunen både en økonomisk 
bæredygtighed og gør det lettere 
for de lokale virksomheder at 
være med.
 
– Vi lægger flere lunser ud igen-
nem årene. Det er en størrelse, 
hvor de lokale kan byde ind, 
fordi det ligger på forskellige 
matrikler. Vi kommer ned i vo-
lumener, hvor vi kan styre det, 
siger borgmesteren.

Beboere betaler via huslejen
Allerede i 2026 går arbejdet i 
gang. Turø Hus skal renoveres 
for 4,7 millioner kroner, Sten-
strup Plejecenter for 4,5 millio-
ner, og Damgården Plejecenter 

for 10,6 millioner kroner. En del 
af finansieringen kommer fra 
beboerne selv gennem huslejen, 
men ifølge borgmesteren bliver 
det ikke en tung byrde for den 
enkelte.
 
– Beboerne kommer til at beta-
le en del over huslejen, men det 
bliver ikke så dyrt, fordi bolig-
støtten samtidig stiger, forsikrer 
Bo Hansen.

Med den store investering håber 
Svendborg Kommune at slå to 
fluer med ét smæk: 

– At skabe tidssvarende og 
brandsikre rammer for byens 
ældre og samtidig give det lokale 
erhvervsliv et solidt løft, fastslår 
borgmesteren afslutningsvis. 

Million-investering skal løfte 
både ældre og erhverv
Svendborg Kommune bruger 115 millioner på at renovere plejecentre - og vælger 
fagentrepriser for at sikre bred lokal deltagelse blandt kommunes håndværkere.
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Autohandel og reparation - en tillidssag ...

UDSTILLING: Nyborgvej 456

Lån og leasing af 
person- og varebiler

• Elektronisk fejlfinding
• Computertest
• 4 hjuls-udmåling
• Klargøring til syn
• Aircon
• Klima

• Autoteknik
• Forsikringsskader
• Glasskader
• Tektrol undervognsbeh.

Østergade 60-62
5881 Skårup Fyn
(Lige overfor Skårup Skole)

Telefon: 6223 1991
Mobil: 2447 8889

jan@autocentrum.dk
www.autocentrum.dk

MOTORKONTOR
Nummerplader og 

omregistrering
Reparation 
og salg af 

el-biler

Svendborg 
Ole Rømersvej 61, 5700 Svendborg 

Tlf.: 6222 4490 · svendborg@farvexperten.dk

Ringe
Gørtlervej 4, 5750 Ringe 

Tlf.:  6263 3014 · ringe@farvexperten.dk

Gardiner
Gardiner er ikke blot hjælp til solafskærmning, men et dekorativt element i huset. 
Vi tilbyder lamelgardiner til dit kontor, mørklægningsgardiner til dit soveværelse, 

gardiner til Velux vinduer og helt klassiske rulle- eller stofgardiner. 

Vi står altid klar til at hjælpe med dit nye gulv
Uanset hvad du måtte have af spørgsmål, efterspørgsler og usikkerheder,  

vil vi altid gøre vores ypperste for at hjælpe dig.
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Lindas Malerfirma & Gulvafslibning
Tværvej 27B, 5700 Svendborg · Tlf: 22 77 91 48
lindasmalerfirma@gmail.com · lindamaler.dk

Det hele startede i 2009, da 
Linda tog springet som selv-
stændig iværksætter. I dag kø-
rer hjulene for fuld damp hos 
Lindas Malerfirma & Gulvafslib-
ning, der dækker hele Fyn. Virk-
somheden rummer både maler-
fagets klassiske discipliner og en 
specialiseret gulvafdeling, der 
har opnået stor anerkendelse 
for ekspertise inden for slibning, 
olie- og sæbebehandling samt 
lakering af gulve.

Samtidig skiller virksomheden 
sig ud med et stærkt fokus på bæ-
redygtighed og allergivenlige pro-
dukter fra det anerkendte mærke 
Novacolor – noget kunderne i sti-
gende grad efterspørger.

– Vores kunder sætter pris på, at 
vi tænker på både miljø og inde-
klima. Derfor bruger vi mange 

ressourcer på efteruddannelse, 
og vi har i dag flere fuldt certi-
ficerede Novacolor-specialister i 
teamet, fortæller Linda.

Derudover har virksomheden et 
af Danmarks mest imponerende 
Novacolor-showrooms i Svend-
borg. Her kan private og er-
hvervskunder lade sig inspirere 
til næste projekt og se materialer 
og farver i virkeligheden.

Linda sælger også rensningsan-
læg fra Aqua service, som renser 
malerværktøj uden at belaste 
miljøet. Hun forudser, at det om 
få år bliver et lovkrav, at maling 
ikke længere må havne i kloak-
systemet – et skridt, der passer 
perfekt ind i virksomhedens 
grønne profil.

Uanset om der er tale om ma-
ling af boligen eller renovering 
af slidte gulve, lægger Linda og 
teamet vægt på grundig forbe-
redelse, ærlig dialog og holdbare 
resultater.

– Jeg er utrolig stolt af mit team. 
Det er deres engagement og fag-
lige stolthed, der gør, at kunder-
ne bliver ved med at vælge os. 
Vi glæder os til at hjælpe endnu 
flere fynboer med at få smukke 
vægge og gulve, slutter en travl 
og glad Linda Weber Hansen. 

Hjulene kører stærkt 
hos lokal iværksætter
Med mere end 15 års erfaring i malerbranchen 
oplever Linda Weber Hansen og hendes team stor 
travlhed – takket være dedikeret håndværk, solid 
ekspertise og glad kundeservice.
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Batteriløsninger  
der transformerer  
dansk energi
Vi leverer intelligente batterisystemer 
til danske produktionsvirksomheder  
– med fokus på driftssikkerhed, 
innovation og grøn energi.

Fordele ved  
batteriløsninger
• Optimering af energiforbrug

• Lavere energi-omkostninger

Hurtig tilbagebetaling
• Hurtig tilbage-betaling: 2 – 4,5 år

• Reducerer spidsbelastning på elnettet

Sikkerhed og drift
• Backup ved strømafbrydelser

• Stabil drift i produktionen

Ellehaven 4A · 5900 Rudkøbing · Tlf. 62 50 10 72
Rytterhaven 8 · 5700 Svendborg · Tlf. 62 22 10 72/65 54 14 32
Mail: info@risbjerg-as.dk · www.risbjerg-as.dk
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Flere og flere produktionsvirk-
somheder får øjnene op for et 
overset potentiale: den oversky-
dende strøm, der ellers bare går 
til spilde, når medarbejderne 
har forladt fabrikken.

Hos RISBJERG Installation og 
Service med afdelinger i Rudkø-
bing og Svendborg oplever man 
en markant stigende interesse 
for batteriløsninger, der kan lag-
re energien og sælge den videre.
 
 –Med det stigende fokus på 
bæredygtighed er det vigtigt 
at inkludere batteriløsninger, 
der kan opsamle strøm. Ved at 
lagre overskydende energi kan 
vi optimere energiforbruget og 
reducere omkostningerne for 
kunderne,” forklarer ejer Simon 
Risbjerg.

Strøm du kan sælge
Virksomheden tilbyder totalløs-
ninger inden for el, VVS, venti-
lation og klimastyring, men det 
er især batteriteknologien, der 
skaber røre i øjeblikket. Løsnin-
gen består af et kompakt bat-

teri på størrelse med en 5 fods 
container, der placeres uden for 
bygningen. Investeringen lyder 
på cirka 500.000 kroner – og 
den kan være tjent hjem på få år.
 
– Tilbagebetalingstiden ligger 
mellem 2 og 4,5 år, hvilket er 
ganske enestående. Det er en 
win-win-situation. Virksomhe-
den får både en grøn profil og en 
ekstra indtægtskilde, samtidig 
med at vi hjælper med at stabi-
lisere hele elnettet, siger Simon 
Risbjerg.

Nødstrøm ved strømsvigt
Batteriet fungerer også som 
nødstrømsanlæg i 4-5 timer, 
hvilket sikrer kritisk drift ved 
strømsvigt. RISBJERG samarbej-
der med Nordic Sun om de tek-
niske løsninger, og målgruppen 
spænder bredt – fra gartnerier 
og trykkerier til landbrug.
 
– Det er en fremragende forret-
ning, særligt for virksomheder, 
der har meget overskudsstrøm, 
efter medarbejderne er gået 
hjem, fortæller Simon Risbjerg.

Fremtiden er lys
Efterspørgslen vokser, og inte-
ressen er stor blandt produkti-
onsvirksomheder, der ønsker at 
fremtidssikre deres energifor-
brug.
 
– Vi ser frem til at præsentere 
dette innovative produkt for fle-
re virksomheder, der kan drage 
fordel af det. Vi har haft kontakt 
med mange interesserede og er 
begejstrede for de muligheder, 
batteriløsningerne bringer, ud-
taler direktør Simon Risbjerg.
Med stigende energipriser og et 
elnet i konstant udvikling peger 
pilen kun én vej: De virksomhe-
der, der tænker i lagring og salg 
af strøm i dag, står stærkere i 
morgen. 

Batteriløsninger 
er fremtiden
Med tilbagebetaling på bare 2-4,5 år og mulighed for at sælge strøm tilbage 
til nettet, kalder Simon Risbjerg det en ”win-win-situation” for virksomheder. 

SIMON RISBJERG:

Rytterhaven 8 · 5700 Svendborg 
Telefon: 62 50 10 72 · info@risbjerg-as.dk · www.risbjerg-as.dk
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Brugsen Landet
 Skovballevej 20 · 5700 Svendborg · Tlf. 62 54 13 54 · Åbent alle dage kl. 7.30-19.45 · Følg os på facebook

Nyhed: Flere økologiske varer i sortimentet
Frugt & grønt · Mejeriprodukter · Kød & pålæg

Altid nybagt Bake off brød!

For kunderne vil overgangen 
dog først og fremmest betyde 
kontinuitet. Nikolaj Vestergaard 
har en klar ambition om at vide-
reføre værkstedet i præcis den 
samme gode ånd, som kunder-
ne kender. Den personlige ser-
vice, det gode håndværk og den 
tætte relation til kunderne vil 
fortsat være fundamentet for 
værkstedets arbejde.

“Jeg glæder mig rigtig meget til 
at føre Lundby Servicecenter vi-
dere. Michael har skabt et stærkt 

værksted med loyale kunder, og 
det er vigtigt for mig, at kunder-
ne oplever den samme tryghed 
og service fremover,” fortæller 
Nikolaj Vestergaard.

Selvom ejerskabet nu skifter 
hænder, forsvinder Michael 
Felle ikke fra værkstedet. Tvært-
imod vil han fortsat være en fast 
del af hverdagen på værkstedet, 
hvor han stadig vil være at finde 
blandt biler, værktøj og kunder. 
For mange kunder vil det derfor 
stadig være de velkendte an-

sigter, de møder, når de kigger 
forbi.

Overdragelsen markerer der-
med ikke en afslutning, men 
snarere et nyt kapitel for Lundby 
Servicecenter – hvor erfaring og 
nye kræfter går hånd i hånd. 

Nikolaj Vestergaard 
overtager Lundby 
Servicecenter
Efter mange år med stærkt engagement og godt 
håndværk har Michael Felle valgt at give stafetten 
videre til Nikolaj Vestergaard, som nu overtager 
driften af Lundby Servicecenter.

Sundbrovej 106 · 5700 Svendborg · Tlf.: 62541413
automester-taasinge@mail.dk · www.automester-taasinge.dkLundby Servicecenter Aps - AutoMester

Med Nikolaj Vestergaard ved 
roret og Michael Felle fortsat 
på værkstedet er målet klart: at 
fortsætte den gode service og 
det solide arbejde, som kunder-
ne gennem årene har lært at sto-
le på. 
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l	 Rådgivning

l		Budgetter

l		Årsrapport / selvangivelse

l		Skat

l		Bogføring

l		Moms

l		Anden assistance

Bellevue Revision
Bellevue 5A, stuen · 5900 Rudkøbing · Tlf. 62 22 61 11 · dg@brevision.dk · www.brevision.dk

Mads Kromann Hansen kom-
mer fra en stilling som butiks-
chef i Netto i Svendborg, men 
har længe haft en ambition om 
at drive sin egen forretning – og 
gerne på hjemøen. Han har væ-
ret en del af butikken i siden den 
1. november og haft det formelle 
ejerskab fra den 1. januar 2026. 

Dermed er han allerede godt i 
gang med at lære både kunder-
ne og forretningen endnu bed-
re at kende. Som franchisetager 

i Dansk har han mulighed for 
selv at præge sortimentet og 
udviklingen i butikken. Det er 
især friheden og ansvaret ved 
at være sin egen chef, der har 
trukket.

Benny og Pernille Svendsen vil 
fortsat være at finde i butikken 
det kommende år for at sikre en 
tryg og glidende overgang.

Selvom Mads Kromann Han-
sen fortsat bor i Svendborg, er 

planen at flytte til Rudkøbing 
eller omegn, så han kan kom-
me helt tæt på både butik og 
lokalmiljø. 

Ny ejer i Dansk i Rudkøbing:

Drømmen er blevet 
til virkelighed
Langeland/Rudkøbing: Tøjbutikken Dansk i 
Rudkøbing har fået ny ejer. 27-årige Mads 
Kromann Hansen, der er opvokset i Lohals, har 
overtaget forretningen fra Benny og Pernille 
Svendsen og er dermed vendt tilbage til 
Langeland i en ny rolle som selvstændig.

Dansk, Rudkøbing · Nørrebro 40A · 5900 Rudkøbing 
Tlf.: 92446763 · rudkoebing@dansk.dk
www.dansk.dk/rudkoebing

ERHVERV FYN · NR. 2 2026    13



Køb brille med ZEISS kvalitetsglas 
og få en gratis solbrille med styrke*

 *Få en gratis solbrille med styrke til værdi af max. kr. 6.870,- hvoraf stel max. udgør kr. 998,- ved køb af komplet brille 
med ZEISS-glas. Tilbuddet gælder til og med d. 31. maj og kan ikke kombineres med andre tilbud eller rabatter.

GRATIS
SOLBRILLE 
MED STYRKE*

ved køb af komplet brille  
med ZEISS glas

Nyt Syn Nyborg Optik
Nørregade 18, 5800 Nyborg
65 31 10 10, nytsyn.dk/nyborg

Nyt Syn Folkebo 
Hjallesevej 199, 5230 Odense M
61 69 39 04, nytsyn.dk/folkebo

Nyt Syn Svendborg - Wichmann Optik
Kattesundet 4, 5700 Svendborg
62 22 30 01, nytsyn.dk/svendborg
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Hos J. Dyhr A/S på Teglværksvej 
i Gudbjerg er man klar til at byde 
nye kunder velkommen i sko-
ven. Virksomheden forhandler 
nu maskiner fra den finske pro-
ducent Sampo Rosenlew, der er 
kendt for deres mindre og mere 
kompakte skovmaskiner – per-
fekt egnet til udtynding og lette-
re skovdrift.

– Vi har længe haft fokus på at 
kunne tilbyde et bredt og alsi-
digt program til både landbrug, 
skovbrug og gartneri. Med Sam-
po Rosenlew får vi et anerkendt 
skovmærke ind i vores program, 
som passer perfekt til de danske 
forhold, fortæller indehaver Bo 
Dyhr Bukkehave.

Samtidig kan J. Dyhr A/S  tilbyde 
et bredt program af Kubota-ma-
skiner. Den japanske gigant er 
en af verdens største producen-
ter af maskiner til gartnerier 
anlægsgartner samt privatfolk 
med behov for små maskiner og 
har gennem årene opbygget en 
stærk position i Norden.

– Kubota er kendt for kvalitet, 
holdbarhed og brugervenlig-
hed. Det mærker vores kunder 
tydeligt, og med  programmet 
på plads kan vi matche langt de 

fleste behov – uanset om det dre-
jer sig om en kompakttraktor til 
parkdrift eller den lille traktor til 
heste ejndommen, uddyber Bo 
Dyhr Bukkehave.

Ud over de nye tiltag forhandler 
J. Dyhr A/S fortsat en lang række 
anerkendte mærker som Valtra, 
JCB, Weidemann, Multiwa, Mal-
wa ,TP ECHO, ARIENS.

Virksomheden er desuden 
kendt for sin professionelle ser-
vicering af lastbiler, traktorer  
landbrugsmaskiner, skovma-
skiner og entrepenørmaskiner. 
Med fem mobile værksteder 
og et nyt dækværksted til land-
brugssektoren er J. Dyhr A/S klar 
til at hjælpe kunderne – både på 
værkstedet og ude i marken. 

J. Dyhr A/S udvider 
med finsk skovteknik
Familievirksomhed fra Gudbjerg styrker 
maskinprogrammet med Sampo Rosenlew 
Skovmaskiner. De har også Kubotas have park 
maskiner samt Smalspors traktorer.

J. Dyhr A/S · Teglværksvej 8 · 5892 Gudbjerg
Telefon: 62251110 · info@jdyhr.dk· www.jdyhr.dk

Hos entreprenørfirmaet Peter 
Mortensen er der fokus på at for-
bedre alle typer asfalterede area-
ler, herunder private indkørsler, 
offentlige veje, parkeringsplad-
ser, vejbump og stier.

Kundefokus og tryghed
Peter Mortensen fremhæver 
vigtigheden af personlig kon-
takt med kunderne. ”Det er mig, 
kunden taler med hele vejen 
igennem, hvilket giver ekstra 
tryghed og sikkerhed,” siger han. 
For at sikre optimale løsninger 
tager firmaet sig tid til grundig 
planlægning og udfører også 
TV-inspektioner af kloaksyste-
mer. Dette forebygger ubehage-

lige overraskelser ved huskøb, 
da man kan lave en oversigt over 
afløbenes tilstand.

Specialiseret i kvalitet
Med en klar ambition om at fin-
de den bedste løsning for hver 
kunde, går Peter Mortensen ikke 
på kompromis med kvaliteten. 
”Vores mål er at levere topkvali-
tet og god service, samt altid hol-
de tidsfrister,” understreger han. 
Firmaet er et mindre, fleksibelt 
team, hvor medarbejderne har 
mange års erfaring. De tilbyder 

også specialopgaver og er para-
te til at tage imod udfordringer, 
store som små.

Bredt udbud af ydelser
Udover asfaltarbejde dækker en-
trepenørfirmaet også kloakser-
vice, som inkluderer slamsug-
ning og rørsugning. ”Vi har set 
et stort behov for afledning af 
regnvand, især efter de seneste 
kraftige regnskyl,” bemærker Pe-
ter Mortensen. Han tilbyder også 
relining og strømpeforing af klo-
aksystemer – en effektiv metode, 
der undgår store gravearbejder.

Garanti for kvalitet
Som medlem af BYG GARAN-
TI-ordningen tilbyder Peter Mor-
tensen garanti i op til tre år ved 
synlige fejl og op til ti år for skjul-
te fejl og mangler. Virksomhe-
den udfører både hoved-, total- 
og fagentrepriser i det sydfynske 
område samt resten af Fyn.

Så hvis du står over for at få lagt 
ny asfalt eller har behov for klo-
akservice, kan du kontakte En-
treprenør Peter Mortensen på 
telefon 40 21 71 63. 

Eksperter i asfalt 
og kloakservice
Foråret er her, og med det følger behovet for ny 
asfalt. Vinterens hårde vejr, især regn, har sat 
sine spor på veje og pladser, hvilket skaber huller, 
der kan være til gene for trafikken.

Entreprenør Peter Mortensen: 

Nyborgvej 514 · 5881 Skårup · Tlf.: 40 21 71 63
info@entreprenoer-fyn.dk · www.entreprenoer-fyn.dk
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For os handler det om mere end økonomi

• Vi investerer tid, viden og nærvær i det lokalsamfund,  
vi selv er en del af.

• Vores rådgivere kender Svendborg, virksomhederne  
og menneskene bag.

• Vi er aktiv sparringspartner for både erhverv og private.
• Via Fonden for Fynske Bank støtter vi lokale projekter  

og fællesskaber på hele Sydfyn. 

 

Lyder det som noget for dig og din virksomhed, så book et 
møde og mærk forskellen ved en bank, der investerer lokalt.
 
 

Mere end 
en bank

Erhvervscenter Svendborg, Centrumpladsen 19, Svendborg

Centrumpladsen 19 · 5700 Svendborg
Tlf.: 62 21 33 22 · www.fynskebank.dk

Byen emmer af god energi, vi-
sioner og en særlig tro på, at 
drømme kan gå i opfyldelse. Her 
er man stolt af sine rødder og 
har samtidig modet til at løfte 
blikket mod nye horisonter.

Den ånd mærker vi tydeligt i 
Fynske Bank.

Vi ser os selv som byens bank, 
men vi er mere end det. Vi er en 
aktiv sparringspartner, en cen-
tral del af byens netværk og en 
engageret del af det lokalsam-
fund, der får Svendborg til at 
leve og udvikle sig.

Hos os møder kunderne et stort 
hold af rådgivere, der er nær-
værende sparringspartnere for 
både selvstændige, større virk-
somheder og private kunder 
med boligdrømme, investerin-
ger og familieliv, der skal leves 
lokalt. 

Vores engagement ses også i 
de initiativer, vi er en del af. Vi 

er medejer af den nye Arena 
Svendborg, hovedsponsor i GOG 
og en aktiv del af byens mari-
time startup-miljø. Samtidig 
giver vores placering i hjertet af 
Svendborg os en stærk fornem-
melse af byens puls og sikrer 
kunderne tryghed og overblik, 
når der skal træffes vigtige øko-
nomiske beslutninger.

Det hele bindes sammen af Fon-
den for Fynske Bank, der ejer 
45 procent af banken og fra sin 
base i Svendborg sidste år uddel-
te 5,5 millioner kroner til lokale 
initiativer og arrangementer på 
Sydfyn, der skaber udvikling 
og sammenhængskraft. Det 
forpligter, og det kan mærkes i 
hverdagen.

For os handler det om mere end 
bankforretning. Det handler 

om at være en langsigtet sam-
arbejdspartner, der tager ansvar 
og investerer tid, viden og enga-
gement lokalt.

Vores store hold på 30 privat- og 
erhvervsrådgivere holder til i ny-

renoverede og indbydende loka-
ler på Centrumpladsen, og Fyn-
ske Bank er både nu og fremover 
stærkt involveret i Svendborg - i 
erhvervslivet, i fællesskabet og i 
byens udvikling. 

Rundet af Sydfyn  
og tæt på fremtiden
Den særlige sydfynske ånd med et stærkt kulturliv, en høj grad af kreativitet og en fælles følelse af 
samhørighed kan mærkes overalt i Svendborg – fra havnen til hovedgaden.

Fra venstre; Regionsdirektør Kirsten Elkjær, 
erhvervscenterdirektør Henrik Olsen,  

privatkundedirektør Kristoffer Marchmann.
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Det kører forrygende for Farve 
X-perten i Svendborg. Virksom-
heden med speciale i maling 
og overfladebehandling har for 
nylig overtaget Dyrups Gros-
sist-center, ligeledes beliggende 
i Svendborg, og mærker i dis-
se uger en markant stigende 
efterspørgsel fra både private, 
erhvervsdrivende og offentlige 
institutioner. 

– Foråret nærmer sig, og vi får 
allerede nu mange forespørgsler 
vedr. kommende projekter dette 
gælder både indvendige og ud-
vendige opgaver gulve, gardiner 
og male-projekter.

Med hensyn til male-opgaver så 
rådgiver vi kun og sælger pro-
dukterne. Når vi snakker om 
gulve og solafskærmning så på-
tager vi os alt, lige fra opmåling 
tilbudsgivning og udførelse, vi 
har gennem vores medejerskab 
i Botex adgang til de store leve-
randører, hvor vi får varerne til 
de rigtige priser. fortæller inde-
haver Kim Hofmann.

Med overtagelse af Dyrups Er-
hvervskunder udvider Farve 
X-pertens kapaciteten og styrker 
samtidig servicen over for kun-
derne. I den forbindelse skal det 
nævnes, at en af Dyrups Gros-
sist-centers erfarne medarbej-
dere nemlig Marie Fynbo, nu er 
en del af Farve X-pertens profes-
sionelle medarbejderstab, hvor 
hun sammen med vores butiks-
bestyre Futte vil være butikkens 
malings X-perter.

En af virksomhedens helt sto-
re styrker er den personlige 

sparring, hvor specialisterne 
tager ud og besigtiger opgaven 
hos kunden kommer med en 
behandlingsbeskrivelse – helt 
uden ekstra omkostninger.

– Vi kommer gerne ud og laver 
en tilstandsvurdering, eller også 
kan kunderne sende os nogle 
billeder. Det betyder, at vi fra 
starten kan sikre, at de får de helt 
rigtige produkter til netop deres 
opgave, forklarer Kim Hofmann.

Farve X-perten fører hele Hem-
pels industriprogram og er des-

uden Fyns største leverandør af 
lystbådmaling. Med base i både 
Svendborg og Ringe står teamet 
klar til at hjælpe – uanset om det 
drejer sig om facade, båd eller 
træbeskyttelse.

– Vi er klar til foråret – både til 
private og professionelle. Det 
handler om at være med fra 
starten, så resultatet bliver per-
fekt. Vi laver gulvløsninger for 
både erhverv og private, hvilket 
omfatter alt lige fra idrætshaller, 
skoler, kontor-faciliteter, land-
brug, godser og private stuer 
osv.  Kontakt os og få en aftale 
med vores gulvmand Christian 
Nymann.

Det samme er gældende for vo-
res solafskærmning, her monter 
vi markiser, alle slags gardiner 
for alle typer kunder. Ring eller 
kontakt os på anden måde, så 
kommer vi forbi og udarbejder 
et løsningsforslag sammen med 
jer, fastslår Kim Hofmann af-
slutningsvis.  

Svendborg 
Ole Rømersvej 61, 5700 Svendborg 

Tlf.: 6222 4490 · svendborg@farvexperten.dk 

Ringe
Gørtlervej 4, 5750 Ringe 

Tlf.:  6263 3014 · ringe@farvexperten.dk

www.farvexperten.dk

I Svendborg har Farve X-perten travlt. Med overtagelsen af Dyrups Grossist-center og en markant 
stigende efterspørgsel på facaderådgivning står virksomheden stærkere end nogensinde før.

Farve X-perten overtager 
Dyrup grossist-center
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Ny lokal virksomhed vi står 
klar til at servicere dig!
Privat eller Erhverv 
SVENDBORG ELTEKNIK 
– stedet hvor service er en selvfølge! 
Ring 62 20 24 24
mail@svendborgelteknik.dk

SVENDBORG 
ELTEKNIK
EN DEL AF 

NYBORG EL
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Krejsing ApS v/ Brian Krejsing · Belvedere 8 · 5700 Svendborg
Tlf.: 26 82 97 78 · brian@krejsing.dk · www.krejsing.dk

Når en bordplade i køkken eller 
bad skal udskiftes, er kvalitet 
og holdbarhed afgørende. Hos 
Krejsing i Svendborg har inde-
haver Brian Krejsing gennem 
mange år specialiseret sig i at 
producere og montere bordpla-
der i materialerne Corian® og 
Kerrock® – løsninger, der kom-
binerer æstetik, hygiejne og lang 
levetid.

Brian Krejsing er uddannet 
snedker og har været selvstæn-
dig i omkring 20 år. De seneste 
fem år har han haft egen pro-
duktion af bordplader, hvor fo-
kus er på skræddersyede løsnin-
ger til både private og erhverv.

– Jeg har altid arbejdet med 
køkkener, og i dag producerer 
jeg bordplader i Corian® og Ker-
rock®, som er kompositmateri-
aler med en lukket og ekstremt 
holdbar overflade, fortæller Bri-
an Krejsing.

Materialerne er modstandsdyg-
tige over for bakterier, snavs og 
pletter, hvilket gør dem særligt 
velegnede til både køkkener og 
badeværelser, hvor hygiejne og 
nem rengøring er vigtig.

En fleksibel løsning – også til 
gør-det-selv-projekter
Krejsing er i dag et oplagt valg 
for mange boligejere, der selv 
står for en køkkenrenovering. 
Her leverer og monterer Brian 
Krejsing unikke bordplader. Pla-
derne tilpasses på stedet, og der 
kæles for den flotte finish.

For mange kan det samtidig 
være en økonomisk fordel at gå 
uden om de traditionelle køk-
kenbutikker. En bordplade fra 
Krejsing ligger typisk 30–40 % 
lavere i pris, end hvis den købes 
gennem en køkkenforhandler.

Ofte trækkes der også en rød 
tråd i boligen, hvor materialer-

ne vælges til både køkken, bad, 
bryggers og vindueskarme. Selv 
skæve vinkler og specielle hjør-
ner kan håndteres i produktio-
nen.

– Kunden leverer cirka-måle-
ne, og så gør jeg pladen klar på 
forhånd, monterer vasken og 
sørger for, at den passer præcist, 
når det færdige projekt leveres 
og monteres hos kunden. Sam-
lingerne er skjulte – og næsten 
usynlige ved plader uden møn-
ster og struktur, forklarer Brian 
Krejsing.

Bordplader i hele landet
Det sydfynske firma har gen-
nem årene leveret bordplader til 
kunder i stort set hele Danmark 
– fra Skagen til Bornholm. Med 
omkring 200 forskellige farver 
og mønstre i sortimentet er der 
stor frihed til at finde en løsning, 
der passer til både moderne og 
klassiske køkkener.

En af fordelene ved materialerne 
er også, at bordpladerne ofte kan 
repareres og slibes op igen efter 
mange års brug. Det betyder, at 
overfladen kan fremstå næsten 
som ny – selv efter lang tid. 

Når bordpladen skal passe perfekt
Krejsing ApS producerer bordplader til kunder i hele Danmark.

DAVIDSEN ER KLAR TIL  
TRAVLT FORÅR I SVENDBORG

GRØNNEMOSEVEJ 26-30 · SVENDBORG

Jacob Elkjær 
Direktør

jacob.elkjar@davidsen.dk
Telefon: 78796826

Hos Davidsen i Svendborg har vinteren været alt andet 
end stille. Mens byggeaktiviteten traditionelt er lavere 
i de kolde måneder, har forretningen brugt tiden på at 
bygge om, udvide sortimentet og styrke bemandingen 
frem mod foråret.
Butikken har gennemgået en omfattende ombygning, hvor store dele af indretningen er blevet 
opdateret, og sortimentet er udvidet med mere end 1.000 nye varer – blandt andet inden for el-værktøj, 
arbejdstøj og maling. Samtidig er to nye medarbejdere blevet ansat, så holdet i dag tæller 22 ansatte.
– Vi har brugt vinteren på at optimere butikken, så det bliver nemmere for kunderne at finde rundt og hurtigt 
få fat i det, de mangler. Samtidig har vi udvidet sortimentet markant. Målet er ganske enkelt at gøre det 
nemmere at være håndværker, når man handler hos os, siger direktør Jacob Elkjær.
– Håndværkere har travlt, og derfor har de brug for en samarbejdspartner, der gør deres hverdag nemmere. 
Det handler både om at have de rigtige varer på hylderne og medarbejdere, der kan hjælpe hurtigt og 
kompetent. Det er det, vi arbejder på hver dag.
Ifølge ham har aktiviteten været stigende gennem det seneste år.
– Vi kan tydeligt mærke, at der er stor aktivitet i Svendborg og resten af Sydfyn. Her er mange 
dygtige håndværkere og en stærk tradition for renovering og byggeri, og vi vil gerne være den lokale 
samarbejdspartner, de tænker på først.
Med en nyindrettet butik, et bredere sortiment og flere medarbejdere er forventningen klar: 
– Vi er klar til et travlt forår og glæder os til at hjælpe både håndværkere og GDS-folket med deres projekter, 
siger Jacob Elkjær.
.

Martin Backe 
Sælger beklædning

martin.backe@davidsen.dk
Telefon: 78796514
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DAVIDSEN ER KLAR TIL  
TRAVLT FORÅR I SVENDBORG

GRØNNEMOSEVEJ 26-30 · SVENDBORG

Jacob Elkjær 
Direktør

jacob.elkjar@davidsen.dk
Telefon: 78796826

Hos Davidsen i Svendborg har vinteren været alt andet 
end stille. Mens byggeaktiviteten traditionelt er lavere 
i de kolde måneder, har forretningen brugt tiden på at 
bygge om, udvide sortimentet og styrke bemandingen 
frem mod foråret.
Butikken har gennemgået en omfattende ombygning, hvor store dele af indretningen er blevet 
opdateret, og sortimentet er udvidet med mere end 1.000 nye varer – blandt andet inden for el-værktøj, 
arbejdstøj og maling. Samtidig er to nye medarbejdere blevet ansat, så holdet i dag tæller 22 ansatte.
– Vi har brugt vinteren på at optimere butikken, så det bliver nemmere for kunderne at finde rundt og hurtigt 
få fat i det, de mangler. Samtidig har vi udvidet sortimentet markant. Målet er ganske enkelt at gøre det 
nemmere at være håndværker, når man handler hos os, siger direktør Jacob Elkjær.
– Håndværkere har travlt, og derfor har de brug for en samarbejdspartner, der gør deres hverdag nemmere. 
Det handler både om at have de rigtige varer på hylderne og medarbejdere, der kan hjælpe hurtigt og 
kompetent. Det er det, vi arbejder på hver dag.
Ifølge ham har aktiviteten været stigende gennem det seneste år.
– Vi kan tydeligt mærke, at der er stor aktivitet i Svendborg og resten af Sydfyn. Her er mange 
dygtige håndværkere og en stærk tradition for renovering og byggeri, og vi vil gerne være den lokale 
samarbejdspartner, de tænker på først.
Med en nyindrettet butik, et bredere sortiment og flere medarbejdere er forventningen klar: 
– Vi er klar til et travlt forår og glæder os til at hjælpe både håndværkere og GDS-folket med deres projekter, 
siger Jacob Elkjær.
.

Martin Backe 
Sælger beklædning

martin.backe@davidsen.dk
Telefon: 78796514



Afdelingen ledes af Marcus Sø-
rensen og forretningsudvikler 
Kennie Granov, begge erfarne 
profiler med dybe rødder i bran-
chen. Deres lokale kendskab gør 
dem ideelle til at drive aktivite-
terne med fokus på industriser-
vice, gravsugning, slamsugning 
og TV-inspektion. ”Vi ønsker 
at være tæt på vores kunder i 
Svendborg, så vi kan rykke hur-
tigt ud, når der er behov,” siger 
Kennie. Han understreger vig-
tigheden af at være en aktiv del 
af lokalsamfundet.

Seriøsitet og sammenhold
Nymann begyndte som en en-
keltmandsvirksomhed og er nu 
en solid aktør med lokal forank-
ring. Den nye afdeling har seks 
ansatte, og den samlede stab 
tæller 14 medarbejdere samt fem 
vogne klar til opgaver. Marcus, 

der leder slamsugerafdelingen, 
har mange års erfaring fra tidli-
gere ansættelse hos Ribol: ”Jeg 
ved, hvordan vi bedst kan hjælpe 
vores kunder.”

Service i højsædet
”Det føles som en generations-

virksomhed, hvor alle kender 
hinanden,” tilføjer Marcus. Kort 
vej fra tanke til handling sikrer 
hurtig reaktion på kundernes 
behov. Med en dyb forståelse for 
lokale forhold er Nymann klar 
til at håndtere både små og store 
opgaver effektivt – 24/7. ”Vi vil 
altid være tilgængelige for vores 
kunder,” afslutter Kennie med et 
smil. 

Lokalt fokus
Nymann Kloak- & Miljøservice A/S har styrket sin 
tilstedeværelse i Svendborg med en ny afdeling, et 
vigtigt skridt i virksomhedens vækstrejse og deres 
engagement i at servicere lokale kunder på Fyn.

Nymann Kloak- & Miljøservice A/S i Svendborg:

Nymann Kloak & Miljøservice · Norgesvej 8 · 5700 Svendborg Tlf.: 70 70 72 21 · info@nymann.com · Nymann.com

Svendborg Rigger
og sejlmagerværksted ApS

Vi tilbyder syopgaver mv. indenfor det 
maritime felt og mange andre brancher: 

– kalecher, spayhoods, hynder, presseninger, 
reparationer, læsejl, industrisygning  

og specialopgaver.  
Rigning og meget mere...

Pilegårdsvej 7 · 5700 Svendborg
Tlf.: 62 21 31 94 · Mobil: 31 25 10 59 

hsn@svendborg-rigger.dk · svendborgrigger.dk

Tlf.: 24 82 77 02 / 21 26 20 45 · Kuopiovej 17
5700 Svendborg · svendborgsundmarineservice.dk

Aut. forhandler af:

Der kører i hele landet

Egen servicevogn

SOLMERS MARINE & 
MASKINESERVICE

Vi hjælper dig med at holde din båd i 
topform. Ring 40177535

Havnegade 19 · 5900 Rudkøbing
Åbningstider: Mandag - Fredag: 8 - 15

solmersboat@mail.dk · solmers.dk
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Nordic Marine Service A/S
Fabriksvej 10 · 6000 Kolding  · Tlf: 62 22 30 85 
mail@nmsdiving.dk · www.nmsdiving.dk

Som en naturlig videreudvik-
ling af virksomheden tilbyder 
Nordic Marine Service nu også 
smedearbejde fra eget værksted, 
hvilket gør det muligt at levere 
endnu mere komplette og sam-
menhængende løsninger. 

Målet er at kunne levere endnu 
stærkere helhedsløsninger, hvor 
både erhvervsdykning og sme-
dearbejde er samlet under ét tag.
Udvidelsen er ikke en kursæn-
dring, men en naturlig udvik-
ling. Mange af de opgaver, som 
Nordic Marine Service udfører 
under vand, involverer stålkon-
struktioner, reparationer eller 
installationer, der kræver sme-
defaglige kompetencer. 

Tidligere har dele af arbejdet 
været afhængigt af eksterne 
samarbejdspartnere. Med etab-
leringen af eget smedeværksted 
kan virksomheden nu selv stå 
for hele processen; fra inspekti-
on og fremstilling til installation 
og dokumentation.

”Vi oplever en stigende efter-
spørgsel på løsninger, hvor 
kunden ønsker én samlet le-
verandør. Ved at kombinere 
erhvervsdykning og smedear-
bejde kan vi sikre bedre kvalitet, 
hurtigere gennemførelse og en 
mere effektiv proces,” lyder det 
fra administrerende direktør Al-
lan Beith-Schütt. 

Nordic Marine Service udfører 
fortsat en bred vifte af erhvervs-
dykkeropgaver, herunder, skibs-
service, inspektion, vedlige-
holdelse, reparation, kabel- og 

rørarbejde, katodisk beskyttelse 
samt inspektion med ROV og vi-
deodokumentation. 

Samtidig tilbyder virksomhe-
den nu smedearbejde i form af 
konstruktion, fremstilling og 
reparation af stålemner til ma-
ritime og industrielle formål. 
Arbejdet udføres både fra værk-
sted og onsite, afhængigt af op-
gavens karakter.

En af de store fordele ved at sam-
le kompetencerne er, at kon-
struktioner kan fremstilles med 
fuld forståelse for de forhold, de 
skal fungere under. Det gælder 
især i det maritime miljø, hvor 
adgang, belastning og drift spil-
ler en afgørende rolle. Samtidig 
reduceres behovet for koordine-
ring mellem flere leverandører, 
hvilket sparer både tid og res-
sourcer for kunden.

Kvalitet og dokumentation er 
fortsat en central del af arbejdet. 
Smedearbejdet udføres i henhold 
til EN 1090, EXC3, med CE-mærk-
ning, og alle opgaver dokumente-
res systematisk. Det sikrer spor-
barhed og giver kunderne fuldt 
overblik over det udførte arbejde.

Med afdelinger i Kolding, Svend-
borg og Vassingerød har Nordic 
Marine Service en stærk lokal 
forankring og dækker hele Dan-
mark samt opgaver i Norden og 
Tyskland. Udvidelsen af smede-
området styrker virksomhedens 
position som en teknisk samar-
bejdspartner, der kan håndtere 
komplekse opgaver både over 
og under vand. Det spænder fra 
mindre opgaver til komplette 
totalentrepriser, hvor vi vareta-
ger hele processen, fra design 
og projektering til indkøb, kon-
struktion, implementering og 
dokumentation. 

Nordic Marine Service udvider:

Samler erhvervsdykning og 
smedearbejde under ét tag
Nordic Marine Service har siden 1990 leveret professionelle erhvervsdykkerløsninger indenfor 
skibsservice, havne, industri, forsyning og entreprenørbrancen.. Gennem mere end tre årtier 
har virksomheden opbygget en stærk position inden for undervandsarbejde, hvor kvalitet, 
sikkerhed og driftssikkerhed er afgørende. 
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For everything your car needs.

Har du brug for et lokalt værksted til din bil? 
Hos os får du professionel service og tryghed hele vejen. Vores erfarne teknikere  
udfører service, vedligeholdelse og reparation i høj kvalitet – uanset bilmærke og model.
◾  Service af benzin-, diesel-, el- og hybridbiler
◾  Ingen ventetid
◾  Gratis lånebil eller el-cykel

◾  Dækservice og dækopbevaring
◾  Overkommelige priser og kvalitet,  

du kan stole på

Elektro
Grønnemosevej 8 • 5700 Svendborg
Tlf. 6221 1036 • www.elektro-svendborg.dk

Book tid på tlf. 62 21 10 36 eller online:  

https://elektro-svendborg.dk/bestiltid/

Vi glæder os til at hjælpe  

dig og din bil!

Danship A/S
Havnepladsen 3A

DK 5700 Svendborg
jl@danship.as  |  danship.as

Telefon: 40 15 18 17

VI TILBYDER ALT INDEN FOR 
KLOAK- OG MILJØSERVICE

Fokus på industriservice, gravsugere og TV-
inspektion – høj kvalitet og hurtig responstid!

Nymann Kloak & Miljøservice 
Norgesvej 8 · 5700 Svendborg Tlf.: 70 70 72 21

info@nymann.com · Nymann.com
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Styrk jeres virksomhed 
-med et unikt maritimt twist
Vi åbner nu dørene for unikke firmaarrangementer 
og skræddersyet kompetenceudvikling. 
 
Giv jer selv en oplevelse, I aldrig glemmer, når I skal navigere gennem 
snævre farvande eller i stormvejr i en af verdens mest avancerede 
bro-simulatoror. Det stiller krav til både samarbejde, kommunikation 
og ledelse i praksis.
  
Vi tilbyder også målrettede kurser i bl.a. ledelse, generationsledelse, 
kulturforståelse og samarbejde. 
 
Vil I tage styringen?

Kontakt os på training@simac.dk

Der er fuld fart frem for NH Tow-
age A/S. Rederiet, der holder til 
på Frederiksø midt i Svendborg 
Sund, udvider i 2025 flåden med 
en ny slæbebåde og en crew-boat 
til 12 passagerer. Den første båd, 
NH Worker, er allerede i drift, og 
med de to nye både følger otte 
nyansatte medarbejdere.
 
– Det er fantastisk at kunne til-
føre så meget ny kapacitet på én 
gang. Vi mærker en stigende ef-
terspørgsel, og med NH Worker 
får vi et fartøj, der kan det hele 
– fra havnearbejde, entreprenør 
opgaver og kystslæb fortæller en 

stolt indehaver, Niels Ove Hen-
riksen. Imens de nye både gør 
klar til dåb, kan rederiet samtidig 
se tilbage på en bedrift, der har 
skabt overskrifter verden over. 

Slæbebåden Hunter gennem-
førte verdens længste slæbetur 
på 24.000 kilometer fra Norge 
til Malaysia med tre enorme 
plastrør på slæb. Turen tog fem 
måneder.

 
– Det var en vild udfordring, 
men også et bevis på, hvad vo-
res mandskab og materiel kan 
præstere. 24.000 kilometer med 
sådan en last – det kræver både 
dygtighed og tålmodighed, siger 
Niels Ove Henriksen.

Rederiet ser dog ikke kun bag-
ud. For nylig offentliggjorde NH 
Towage sit første ESG-regnskab 
for 2024, der skal skabe fuld 
gennemsigtighed omkring mil-
jø, social ansvar og ledelse. Det 

er et strategisk skridt for at kun-
ne servicere de store, krævende 
kunder i fremtiden. Og fremti-
den er også blevet personlig for 
Niels Ove Henriksen. For nylig 
trådte hans datter nemlig ind i 
virksomheden.
 
– Det gør mig utrolig stolt. At 
kunne række stafetten videre til 
næste generation og samtidig se 
hende bidrage med ny energi og 
nye ideer – det er noget helt sær-
ligt, slår han fast. 

Nye både, verdensrekord 
og grøn omstilling
Med base i Svendborg udvider NH Towage A/S 
markant i 2025. To nye både og otte nye 
medarbejdere skal sikre væksten, samtidig med at 
rederiet kan fejre en imponerende verdensrekord 
og offentliggøre sit første ESG-regnskab.

NH Towage sætter kursen mod fremtiden:

NH Towage A/S · Frederiksø 8 · 5700 Svendborg
Tlf.: 6222 2911 · noh@nhtowage.dk · www.nhtowage.dk
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Tvedvej 48 · 5700 Svendborg · Telefon: 26 85 80 47
allan@vogn.eu

Kontakt os på tlf. 26 85 80 47 hvis du har en brolægningopgave, 
eller bare ønsker at vide hvilke muligheder der er for brolægning. 

                            

  VI UDFØRER:
• Brolægning • Kantsten • Granitbelægning

• Flisebelægning • Støttemure • Opretning

Brolægger Allan Vogn Vi kører overalt på Fyn…

ET GODT 

HÅNDVÆRK 
HVER 
GANG…
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Denne dag bliver 
den røde bluse 
hjemme i skabet 
Hun er både tilforordnet til kommunalval-
get og opstillet, så Joan passer meget på 
ikke at optræde politisk på selve valgda-
gen, hvor hårdt arbejde venter

AF MICHAEL STRANGE LORENZEN

Når der er kommunalvalg 
den 18. november, venter 
en lang arbejdsdag for Joan 
Kate Pedersen. Sammen 
med mange andre skal hun 
stå for den praktiske afvik-
ling af valghandlingen, der 
udover at sammensætte den 
nye kommunalbestyrelse på 
Langeland indebærer valg til 
regionsrådet i Region Syd-
danmark. 

Joan Kate Pedersen er selv 
opstillet som nummer to på 
den socialdemokratiske liste 
til kommunalbestyrelsen 
på Langeland og er meget 
bevidst om ikke at blande 
partipolitiske holdninger ind 
på valgdagen.

- Så jeg lader den røde bluse 
blive liggende hjemme. Jeg 
klæder mig i neutralt tøj og 
sørger for i det hele taget ikke 
at have nogle politiske bud-
skaber med, siger Joan Kate 
Pedersen, som kan tale med 
en vis erfaring om at være 
valgtilforordnet. Det har hun 
prøvet fem-seks gange før.

Hun har så i øvrigt heller ikke 
noget behov for at optræde 
politisk på denne dag.   
- Husk på, at vi lige er blevet 
færdige med en lang og hård 

valgkamp, og vi er repræsen-
tanter for alle vælgere, uanset 
hvem de stemmer på. Men 
selvfølgelig ved folk godt, 
hvor hendes ståsted er. 

- Der er da altid nogen, der 
siger noget i stil med, ”at det 
sidste parti, jeg vil stemme 
på, er dit”, men i langt de 
fleste tilfælde er det bare 
drillerier. Hvis vi endelig får et 
nedgørende blik eller oplever 
vrede, er det folk, som ikke 
bryder sig om, at vi beder 
dem legitimere sig, når de skal 
have stemmesedlen udleve-
ret. Det kan være, at vi beder 
om cpr-nummer eller om at 
se sygesikringsbevis. Men 
det er et fåtal, de fleste nyder 
valgdagen, tilføjer Joan Kate 
Pedersen.

Meget lang dag
I de seneste to valgperioder 
er hun kommet ind undervejs. 
I forrige valgperiode som af-
løser for senere afdøde Arno 
Kruse og i denne valgperiode 
for Ole Pedersen, bedre kendt 
som ”Rebellen”.Joan Kate Pe-
dersen oplever, at valgdagen 
for de fleste borgere er en 
stor og vigtig ting og særligt 
for førstegangsvælgere. For 
de valgtilforordnede er det en 

meget lang dag. Hun plejer at 
møde klokken syv om morge-
nen, og så går det ellers løs 
indtil kl. to-tre om natten. 

- Når jeg møder, er der al-
lerede folk fra forvaltningen, 
som er kommet. Jeg kan godt 
mærke, at mange virkelig er 
inde i tingene og har procedu-
rerne på rygraden.

Som regel har hun været til-
forordnet på valgstedet i den 
såkaldte 73-bygning på den 
gamle Rudkøbing Skole, men 
hun har også været i Bagen-
kop. - Begge dele er interes-
sante, men også forskellige, 
især på grund af antallet af 
vælgere. Jeg ved ikke endnu, 
hvor jeg bliver placeret denne 
gang, nævner Joan Kate Pe-
dersen.

Der er masser af praktiske 
ting at holde øje med, og 
når den sidste vælger et 
gået hjem, forestår det store 
arbejde med at få valgresulta-
tet gjort op. De opstillede må 
ikke tælle stemmerne. - Men vi 
skal selvfølgelig hjælpe med 
noget andet. Få tømt kas-
serne for stemmesedler og få 
dem lagt op efter partier. Vi 
skal løbe rundt meget rundt, 
og det er lange sedler, som vi 

skal folde ud for at se kryd-
set, før vi lægger sedlerne i 
bundter. Jeg kan godt mærke 
i min ryg dagen efter, at vi har 
været i gang i rigtigt mange 
timer.

Tipper om stemmeprocent
Og så er der i øvrigt en 
intern konkurrence mellem 
de valgtilforordnede.  - Vi 
gætter på stemmeprocenten. 
Vi plejer at lægge en 20-er i 
puljen, og den, der kommer 
tættest på, vinder hele puljen. 
Det har jeg aldrig prøvet, men 
jeg har været tæt på, og det 
er næsten værre end at være 
et stykke fra, tilføjer Joan 
Kate Pedersen. Noget, der 
kan ærgre hende, er stemme-
spild, som man altid oplever 
ved valg. 

- Det er én ting at komme til 
at udfylde stemmesedlen for-
kert, men jeg vil aldrig lære at 
forstå, hvorfor nogen vælger 
at bruge tid på at komme hen 
og få en stemmeseddel udle-
veret, og så skrive ”BATMAN” 
på den og sætte et kryds der. 
Ja, for mig er det både spild 
af tid og en god stemme.
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-din autoriserede 
el-installatør

Alt i El-arbejde, Netværk
Solcelle/batterianlæg & Varmepumper
Privat, Landbrug & Erhverv

Alt murer-, fise- og betonarbejde
Aut. kloakarbejde

Bjergvej 6A, Herslev, 5900 Rudkøbing, tlf. 62 57 17 69
Pau Elnegaard 40 40 11 69 - Kim Elnegaard 23 42 88 69

mail: murer@elne.dk

Medlem af Dansk Byggeri
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Lys i Mørket  
– også i Rudkøbing
Igen i år bliver det Bønnelykke El ApS. som hænger 
julelysningen op i Rudkøbing

Det er noget ganske særligt, når 
julebelysningen hvert år tændes 
i Rudkøbing midtby. Og i år kan 
man glæde sig over, at lysene 
tændes allerede den 7. novem-
ber i forbindelse med kultur-
weekenden Lys i Mørket. Det 
store juletræ på Torvet tændes 
som vanligt den sidste weekend 
i november ved Open by Night.

Opgaven med at hænge den 
godt halve kilometer af lyskæder 
op i Rudkøbing udføres naturlig-
vis af en lokal el-installatør, og for 
fjerde år i træk er det Bønnelyk-
ke El, som har vundet udbuddet 
om at hænge julebelysningen 
op i byen.  Det er Rudkøbing 
Handelsstandsforening, som 
udbyder opgaven til elektri-
kervirksomheder i Rudkøbing 
hvert tredje år. – Jeg er natur-
ligvis både stolt og glad ved, at 
det igen i år er Bønnelykke El, 
som skal udføre arbejdet med 
at hænge julebelysningen op i 
byen. Opgaven tager tre uger 
for 3-4 elektrikere, og det sker i 

et tæt samarbejde med Lan-
gelands Elforsyning og Lange-
land Kommune, siger Lennart 
Bønnelykke, som er autoriseret 
el-installatør og indehaver af 
Bønnelykke El ApS.

Gazellevirksomhed to år  
i træk
Lennart Bønnelykke er født og 
opvokset på Langeland, hvor han 
også er udlært elektriker. I 2018 
stiftede han Bønnelykke El ApS, 
som på bare syv år er vokset til 
at beskæftige 11 medarbejdere, 
heraf fire lærlinge. Virksomhe-
den har værksted på Mjølbyvej 
4 i Rudkøbing og 

i Svendborg og lager i Kværn-
drup. Opgaverne spænder 
fra almindelige elektriker- og 
energioptimeringsopgaver 
til installation af solceller, 
el-ladestandere og luft-til-luft-
varmepumper. I 2023 overtog 
firmaet alle el-installationer af 
hårde hvidevarer som udkø-
rende elektrikere for Eltrik, der 

har butik med hårde hvidevarer 
og lamper i Østergade midt i 
Rudkøbing. Og så er Bønnelykke 
El ApS. to år i træk i 2024 og 2025 
blevet kåret som gazellevirksom-
hed, hvilket betyder, at virksom-
heden er blevet kåret som en 
af Danmarks hurtigst voksende 
virksomheder.  At være gazelle-
virksomhed er samtidig en aner-
kendelse af, at virksomheden har 
formået at skabe markant vækst 

på en sund økonomisk basis.

– Vi er meget lokalt forankrede 
på Langeland, hvor vi udfører 
en stor del af vores opgaver. Det 
har derfor særlig betydning, at 
vi også i år skal hænge jule-
belysningen op i byen og i det 
store juletræ på Torvet, fortæller 
Lennart Bønnelykke, som koor-
dinerer arbejdet med bl.a. kom-
munens vej- og parkafdeling, 
der beskærer poppeltræerne 
i Ahlefeldtgade lige inden, der 
hænges lyskæder i dem, siger 
Lennart Bønnelykke og tilføjer, 
at Langeland har en helt særlig 
plads i hans hjerte; 

- Det betyder meget, at vi står 
for julebelysningen i Rudkøbing 
igen i år, siger Lennart Bønne-
lykke og smiler.

 Følg Bønnelykke El på Facebook

AF CHRISTIAN DAN JENSEN

LANGELANDS
ELEKTRO ApS

SPECIALE I OM OG NYVIKLING
SALG OG RENOVERING

AF NYE MOTORER OG PUMPER

WWW.LANGELANDSELEKTRO.DK

TORBEN RIISING · Schnohrsvej 42 · 5900 Rudkøbing · Tlf. 62 51 19 29

Bilpakker Fragtlager Hurtig levering Stykgods Parti-Pallegods Hellæs

LANGELANDS
GODST RANSPORT

Vi lever af Deres laster
- og har også lagerplads til dem...

NY STOR
SORTERINGS- OG

LAGERHAL PÅ 450 M 2

LARS STJERNEGAARD . HAVNEGADE 13
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Bosch Car Service v/ Jan Henriksen
Juelsbjergvej 2 · 5771 Stenstrup · Tlf.: 62 26 21 14
mail@boschstenstrup.dk · www.boschcarservicestenstrup.dk   

Efter at have været en del af Din 
Bilpartner i 35 år er autoværkste-
det i Stenstrup netop nu skiftet 
til at være en del af Bosch Car 
Service, hvilket har givet god 
mening for ejer Jan Henriksen, 
der for 18 år siden overtog værk-
stedet efter sine forældre, der 
startede tilbage i 1977. Værkste-
det beskæftiger i dag 7 medar-
bejdere, 3 svende og 1 lærling 
på værkstedet, 1 administrativ 
medarbejder samt 2 mand fast 
med undervognsbehandling i 
Stenstrup Tectyl Center, der også 
er en del af virksomheden. 

- Det var en helt naturlig over-
gang, for tæller Jan Henriksen, 
der også er såvel autotekniker 
som el & hybrid uddannet. Det 
er deres udstyr og viden vi har 
og arbejder med i forvejen, og 
deres know-how, som vi trækker 
på. Bosch Car Service er dem, 
der udvikler til bilerne, og vores 
udstyr er Bosch, så det var helt 
naturligt at skifte til dem, som 
også er verdens største værk-
stedskæde. Det er dem, som har 
den viden, som vi har brug for.

Værkstedet er fuldt modernise-
ret til at klare alle opgaver, der 
måtte komme. Seneste nye ud-
styr på værkstedet er til radarka-

librering, så radarer og kamera-
er kommer til at virke optimalt 
efter eventuelle skader eller ud-
skiftning af frontruden.

Værkstedet er et højkvalitets 
Bosch Car Service reparations-
værksted for benzin-, diesel- og 
elektriske biler. Mekanikerne, 
som er uddannet af Bosch, ud-
fører diagnoser og elektroniske 
inspektioner af kundens bil ved 
hjælp af Boschs avancerede test-
teknologi, og de bruger Boschs 
originale reservedele af høj kva-
litet. Dertil også service og repa-
ration af nye biler med garanti, 
hvor alle forskrifter følges, så 
garantien bibeholdes.

Alle medarbejderne bliver lø-
bende efteruddannet, så de hele 
tiden er up to date med udviklin-

gen, så de kan klare de opgaver, 
der kommer. De kommer nu 
ind under efteruddannelse hos 
Bosch, der kører deres helt egne 
uddannelser. Det gælder også 
autoteknikeruddannelsen, der 
kører over fire år, og hvor nu to 
mand skal starte.

- Det er en løbende teknikerud-
dannelse, hvor der hvert år er 
faste moduler til opgradering. 
Det giver en optimal efteruddan-
nelse, da udviklingen indenfor 
branchen hele tiden kan være en 
del af den løbende uddannelse. 

Autoværksted med i den 
største værkstedskæde
Bosch Car Service er nu på plads på Juelsbjergvej i Stenstrup.
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•  REVISORGRUPPEN er en stærk revisionsvirksomhed 
med 11 revisorer og rådgivere.

•  Det er vores viden og personlige engagement,  
der gør en forskel.

VÆRDISKABENDE
RÅDGIVNING
•  Høj kvalitet
•  Personlig kontakt
•  Tillid
•  Tryghed

Indehaverne, Jannik Kaysen og 
Jens Vogn, har drevet butikker-
ne under Intersport-navnet i otte 
år, men ser nu frem til nye mu-
ligheder som en del af SPORT 
24-kæden. ”Vi valgte SPORT 24, 
fordi de tilbyder professionelle 
rammer samtidig med, at vi kan 
bevare den lokale tilknytning og 
personlige service, vores kunder 
forventer,” siger de.

Fokus på kvalitet
Der er en udbredt misforståelse 
om, at SPORT 24 kun handler 

om outlet-varer. ”Vores butikker 
i Svendborg vil være kvalitets-
fokuserede sportsbutikker med 
et bredt udvalg og konkurren-
cedygtige priser,” understreger 
Jens Vogn.

Med 28 års erfaring som sports-
butiksejer i Svendborg forstår 
Jannik Kaysen byens behov, 
mens Jens Vogn bidrager med 
sin dybe brancheerfaring. Sam-

men sikrer de lokal forankring 
under det nye koncept og drager 
fordel af SPORT 24’s netværk og 
kundeklub.

Fra drikke dunke  
til stegepander
Kunderne kan se frem til et ud-
videt sortiment fra velkendte 
medarbejdere. Butikkerne tilby-
der også skræddersyede løsnin-
ger til lokale virksomheder og 

klubber, herunder firmatøj med 
logo og personlige webshops til 
bestilling. Sortimentet omfatter 
alt fra drikkedunke til paraply-
er, samt mere unikke varer som 
stegepander og bolsjer, der kan 
tilpasses med virksomhedens 
logo. ”Uanset hvad du har brug 
for, gør vi det personligt med 
logo,” fortæller Jens. De er stolte 
af at kunne levere helhedsløs-
ninger af høj kvalite til tiden. 

SPORT 24 i Svendborg: 

Ny identitet med 
samme dedikation
Den 1. juli skiftede de velkendte sportsbutikker i 
Gerritsgade og på Centrumpladsen i Svendborg 
navn til SPORT 24. Selvom butiksnavnet er 
ændret, er det stadig de samme ansigtet og 
passionen for sport, kunderne kender og holder af.

Centrumpladsen 17 · 5700 Svendborg · Mobil 24273505
Gerritsgade 29 · 5700 Svendborg
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Hos Bravida i Svendborg mær-
ker man tydeligt, at industri- og 
erhvervsvirksomhederne i sti-
gende grad efterspørger store, 
komplekse løsninger – og dem 
har afdelingen i Svendborg i dag 
kapaciteten til at levere.

Med 27 elektrikere og fem VVS-
folk på holdet har virksomhe-
den undergået en betydelig 
vækst, der gør den i stand til at 
påtage sig opgaver, som tidlige-
re krævede eksterne ressourcer.
 
– Vi har det helt rigtige persona-
le nu – primært elektrikere – så 
vi kan tage os af opgaver for in-
dustrivirksomhederne, fortæl-
ler afdelingsleder Thomas Clau-
sen og tilføjer: 
 
– Kunderne kan eksempelvis 
rigtig godt lide, at de kun skal 
forholde sig til én kontaktper-
son, uanset om det drejer sig om 
el, vvs, ventilation Automation 
eller sikring mm.

Komplette løsninger 
fra én leverandør
Hos Bravida i Svendborg leverer 

man professionelle installati-
ons- og serviceydelser inden for 
EL, VVS og ventilation til både 
private og erhverv i Svendborg 
og omegn. Med høj faglighed, 
stærk lokal erfaring og en ser-
viceorienteret tilgang sikrer 
virksomheden driftssikre og 
fremtidssikrede løsninger.

Derudover kan Bravida hjælpe 
med programmering af PLC, 
og med eget tavleværksted kan 
virksomheden hurtigt få bygget 
både fordelingstavler og styret-
avler.

Tværfagligt samarbejde
Gennem et tæt parløb med 
Bravidas Odense-afdeling kan 
Svendborg-kontoret nu matche 
selv de største virksomheders 
behov – uden at gå på kompro-
mis med den lokale forankring. 
Som en del af Nordens førende 
leverandør kombinerer man 
lokal tilstedeværelse med solid 
ekspertise.
 

– Vi har et fremragende samar-
bejde med vores Odense-afde-
ling, så vi kan tilbyde den totale 
pakke. Lige nu ser vi mange, 
der bestiller totale løsninger på 
tværs af faggrænser, siger Tho-
mas Clausen.

Klar til fremtidens opgaver
Afdelingen servicerer primært 
virksomheder på Sydfyn, og 
væksten mærkes især på indu-
striområdet, hvor efterspørgslen 
på komplekse installationer og 
serviceaftaler er støt stigende. 

Med den stærke bemanding og 
det udvidede setup er Bravida 
på Fyn ifølge Thomas Clausen 
bedre rustet end nogensinde før, 
til at løfte selv de mest krævende 
opgaver:
 
– Vi er så godt klædt på i dag, at 
vi kan klare de største opgaver 
for industrien. Vores kunder 
ved, at de får både den lokale 
forankring og ekspertisen fra 
en stor markedsleder – det er en 
vindende kombination, slutter 
Thomas Clausen. 

Rustet til de største og 
mindste opgaver i industrien
Med 32 faglærte hænder og et tæt samarbejde med Odense-afdelingen kan Bravida  Svendborg 
nu tilbyde den totale pakke til industriens tunge drenge – blandt andet sætter kunderne pris på, 
kun at have én enkelt kontaktperson.

Bravida · Tværvej 25 · 5700 Svendborg · Tlf.: 6321 1260
EL: Thomas, thomas.a.clausen@bravida.dk, mobil 2525 3423
VVS: Henrik, henrik.christensen@bravida.dk, mobil 25250065
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Da han i november 2024 starte-
de Heitmann Vinduespolering, 
var det med en klar vision: Han 
ville bringe det traditionelle 
håndværk og den personlige re-
lation tilbage i en branche, som 
han mener er blevet præget af 
overfladiske hurtigløsninger.

Håndværket i centrum
Thomas’ rejse mod at blive eks-
pert startede med professionelle 
kurser i København, men den 
virkelige præcision blev grund-
lagt hjemme hos forældrene. 
Her brugte han utallige timer på 
at træne teknikken, indtil resul-
tatet var fejlfrit. Denne dedikati-
on til kvalitet fortsætter, da han 
løbende videreuddanner sig for 
at finpudse sine færdigheder. 
Han tager ikke penge for sit ar-
bejde, før han er sikker på, at 
hans finish er i topklasse.

I en tid, hvor mange konkur-
renter benytter moderne rent-
vandsanlæg og teleskopstænger 
for at spare tid, vælger Thomas 
bevidst den modsatte vej. Han 
sværger til den klassiske metode 
med sæbe, vand og en manuel 
skraber.

”Den traditionelle måde er den 
bedste. Det tager længere tid, og 
det er måske lidt dyrere, men re-
sultatet bliver bare bedre. Rent-
vandsanlæg er hurtige, men ofte 
også sjuskede,” forklarer han.

Fokus på relationer  
og grundighed
Kvaliteten viser sig ikke kun på 
glasset, men også i mødet med 
kunden. Thomas prioriterer at 
gå en tur rundt om huset sam-
men med ejeren før opstart. For 
ham er det vigtigt, at kunderne 
ved, hvem der passer på deres 
hjem. Den personlige kontakt 
har vist sig at være en stor suc-

ces. Selvom prisen ofte ligger 
lidt over de hurtigste udbydere, 
oplever Thomas, at mange kun-
der gerne betaler lidt ekstra for 
et grundigt stykke håndværk og 
et flottere resultat.

Velkommen til Heitmann Vin-
duespolering – dit lokale valg for 
professionel vinduespudsning i 
Svendborg og omegn. 

Thomas genopliver det stolte 
vinduespudserhåndværk
For Thomas Heitmann Hansen handler 
tilværelsen som selvstændig vinduespudser om 
meget mere end bare at fjerne snavs.

Heitmann Vinduespolering · Tlf.: 61 65 01 92
www.heitmannvinduespolering.dk

Radio Diablo · Vestergade 165D · 5700 Svendborg
Telefon 62 800 841 · annonce@radiodiablo.dk · radiodiablo.dk

Vidste du, at der er fire mennesker i nærheden, som hver morgen  
trækker i arbejdstøjet med ét klart mål: At hjælpe virksomheder som din med at holde  

gang i omsætningen og finde nye kunder til dig.

Vi er ikke fancy konsulenter, men helt almindelige, lokale mennesker,  
der kender præmisserne på sydfyn. Vi kommer gerne til dig – eller inviterer på frokost, 

hvis du egentlig er mere sulten end snakkesalig. Morgenkaffe?  
Vi drikker den sort, men hjælper i farver.

Ingen forpligtelser – bare en god snak om mulighederne for dig og din virksomhed. 

Vi tror på at vækst starter med et møde, en kop kaffe, et grin og frem for alt:  
Et menneske, der vil dig det godt.

Skal vi mødes?

Martin Larsen
martin@radiodiablo.dk

20 44 89 78

Steen Hove
hove@radiodiablo.dk

21 21 64 09

Jes Bo Hansen
jes@radiodiablo.dk

40 13 88 80

Jane Printzlau
jane@radiodiablo.dk

50 74 02 85
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Spelsberg A/S · Blangstedgårdsvej 2 1.th · 5220 Odense  
Tlf.: 63110003 · info@spelsberg.dk · www.spelsberg.dk

Fra de nye lokaler på Blangsted-
gårdsvej i Odense er der nu end-
nu kortere vej til både kunder og 
medarbejdere for Spelsberg A/S. 
Den danske afdeling af den 
122-årige tyske familievirksom-
hed Günther Spelsberg GmbH 
har netop gennemført en strate-
gisk flytning fra Nyborg til Fyns 
hovedstad. 
 
– Vi er kun tre ansatte i firmaet, 
og to af os bor allerede i Oden-
se, så rent geografisk passer 
det meget bedre, fortæller en 
tilfreds direktør Lars Skovhøj 
Olsen, der selv har hjemme i 
byen. Flytningen kommer på et 
tidspunkt, hvor hjulene for alvor 
kører stærkt. 
 
– Det går rigtig godt for os i øje-
blikket, bekræfter Lars Skovhøj 
Olsen.

FØRENDE PRODUCENT 
MED 122 ÅR PÅ BAGEN
Spelsberg er en af de førende in-
ternationale producenter inden 
for el-industrien og specialise-
rer sig i tekniske installationer, 
herunder plastkapslinger, for-
greningsdåser, små fordelings-
tavler samt industri- og tomme 
kabinetter. 

Med et sortiment på over 5.000 
artikler og en imponerende 122-
årig arv fra moderselskabet, er 
kvaliteten i top. 

Virksomheden er kendt for sit 
motto ”sikker. inspirerende. 
grøn.” og råder over egne VDE- 
og UL-certificerede testlabora-
torier, der sikrer produkter, der 
kan modstå alt fra vejr og vind til 
hærværk.

GLÆDER SIG TIL  
MESSE I OCC
Fra den nye base i Odense vil 
Lars Skovhøj Olsen og teamet 
fortsætte med at servicere kun-
der over hele landet, primært 
gennem grossistleddet. Den før-
ste store prøve bliver allerede i 
næste måned, når Spelsberg A/S 
slår dørene op for besøgende til 
EL & TEKNIK-messen i Odense 
Congress Center (OCC).
 
– Vi glæder os helt vildt til at 
komme ud og møde både ek-
sisterende og nye kunder og 

præsentere vores produkter 
for de interesserede, siger Lars 
Skovhøj Olsen med begejstring 
i stemmen.

Med en solid forretningsmodel, 
en dedikeret medarbejderstab 
og en klar strategi for det danske 
marked ser fremtiden lys ud for 
Spelsberg A/S. 
 
– Vi er en kompetent partner til 
alle opgaver inden for kabinet- 
og installationsteknik, slutter 
Lars Skovhøj Olsen. 

Sætter nu kursen mod Odense
Efter 8 år i Nyborg har den tekniske installationsvirksomhed Spelsberg A/S lettet ankrene og lagt til 
ved en ny adresse i Odense. Virksomheden har eksisteret i 18 år. Med en positiv forretningsudvikling, 
en solid ordrebog og et skarpt fokus på den kommende EL & TEKNIK-messe i OCC ser direktør Lars 
Skovhøj Olsen og hans team frem mod en grøn og sikker fremtid.

Vind i sejlene for Spelsberg A/S: 

Den nye Abox fra Spelsberg – gør det 
let med mange smarte detaljer.
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IC Skilte ApS · Ryttermarken 5 · DK-5700 Svendborg · Tlf. +45 35 108 109 · info@icskilte.dk · www.icskilte.dk

Læs mere på icskilte.dk eller ring 35 108 109 

VI ER DIN LOKALE OG NATIONALE LEVERANDØR AF 
PROFESSIONEL SKILTNING & SIKKERHEDSMATERIEL

Vi er et skiltefirma, med mere end 35 års erfaring indenfor reklame og skiltning, og stiller den 
gerne til rådighed for dig og dit firma. Udover at være et skiltefirma, er vi også en seriøs og 

professionel leverandør og distributør af afmærknings- og afspærringsmateriel. 

Vi er geografisk placeret i Svendborg, men arbejder over hele landet.

I hjertet af Rudkøbing, lige på 
Torvet 1, har Erling Serenas Kø-
reskole holdt til i snart ti år. Men 
de seneste måneder har der væ-
ret en helt særlig energi i bilen. 
Siden lovgivningen blev ændret, 
så unge nu må køre alene fra 17 
år mellem kl. 05 og 24, har tele-
fonen nærmest ringet uafbrudt.
 
– Det gav simpelthen en domi-
noeffekt, siger Erling Serena, 
der stiftede skolen den 15. sep-
tember 2015. 
 
– Efterspørgslen er eksploderet. 
De 17-årige og deres forældre er 
meget motiverede for at få kor-

tet hurtigt, og det passer perfekt 
ind i vores tilgang.

Med en baggrund som købmand 
i 30 år, de fleste i Rudkøbing, og 
erfaring som underviser for un-
garbejdere i Fakta, er Erling ikke 
fremmed for at vejlede unge 
mennesker. 
 

– At lære folk at køre bil handler 
om mere end teknik. Det hand-
ler om ansvar, situationsfor-
nemmelse og risikobevidsthed 
– det har jeg altid arbejdet med, 
forklarer han.

Skolen tilbyder udelukkende 
kørsel til personbiler og lægger 
vægt på en struktureret og effek-
tiv uddannelse, der kan tilpasse 
sig den enkeltes læringshastig-
hed.

 
– Missionen er den samme som 
i 2015: at skabe ansvarlige bili-
ster. Men nu hjælper loven med 
at få flere unge ud og lære det på 
den rigtige måde, mens motiva-
tionen er høj, slår Erling Serena 
afslutningsvis fast. 

Køreskole mærker boom efter ny lovgivning
Midt i et 10-års Jubilæum oplever den rutinerede og populære kørelærer Erling Serena travlhed 
som aldrig før, efter at 17-årige nu må tage kørekort.  

Serenas Køreskole · Torvet 1 · 5900 Rudkøbing
Telefon: 61 73 56 50 · erling@serenaskoereskole.dk
www.serenaskøreskole.dk
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Siden lanceringen i oktober 
2024 har Hesselager Energi til-
budt kunder muligheden for 
at afhente træpiller, briketter, 
brændesække og optændspin-
de 24 timer i døgnet, alle ugens 
dage. Ordningen, der kører som 
en ren hent-selv-løsning fra 
adressen Landevejen 202 i Hes-
selager, har hurtigt vist sig at 
ramme plet hos kunderne.

– Vi har virkelig lyttet til, hvad 
vores kunder efterspørger, og 
Hent-Selv-24/7-løsningen er ud-
viklet til dem, der sætter pris på 
fleksibilitet og frihed til selv at 
bestemme, hvornår det passer at 
hente brændsel, fortæller inde-
haver Jacob Nielsen.

Sådan fungerer det
Betalingen foregår nemt og 
gnidningsfrit via MobilePay, og 
på stedet er der tydelige instruk-
tioner, så kunderne hurtigt kan 

finde de ønskede produkter og 
komme videre. Ifølge Jacob Niel-
sen har især den nemme adgang 
og overskuelige proces været 
med til at gøre konceptet til en 
succes.

– Parkeringen er praktisk place-
ret, og der er tydelige markerin-
ger, der viser, præcis hvor bilen 
skal holde for at gøre pålæs-
ningen så nem som muligt. Det 
betyder meget for oplevelsen, 
især når man kommer uden for 
normal arbejdstid, siger han.

Sortimentet dækker kundernes 
behov fra optænding til langva-
rig varme – lige fra optændspin-
de og brændesække til træpiller 
og briketter, der giver en længere 
og mere stabil brændetid. Ud-
over de populære træpiller har 
Hesselager Energi netop udvidet 
sortimentet med højkvalitets 
briketter, der giver en særlig lang 

og jævn varme. Det er en nyhed, 
der allerede er blevet godt mod-
taget af de faste kunder.

Naboen Printzlau
Når man alligevel er på adres-
sen, er der rig mulighed for at 
kigge forbi nabovirksomheden 
Printzlau Maskinservice, der 
fungerer som et specialværksted 
for have-, skov- og parkmaskiner, 
scootere og cykler. Virksomhe-
den gør det nemt for kunderne 
med et online bookingsystem, 
hvor man selv kan booke service 
og tid til reparation af sin maski-
ne, scooter eller cykel direkte via 
deres hjemmeside.

Printzlau tilbyder desuden salg 
og professionel opsætning af 
robotplæneklippere fra aner-
kendte mærker som MOVA og 
CRAMER. Derudover tilbyder 
virksomheden også attraktive 
afbetalingsløsninger til kunder, 

der har brug for at investere i en 
ny maskine.

I deres velassorterede showro-
om finder man et bredt udvalg af 
maskiner. Her finder man alt fra 
plæneklippere og havetraktorer 
til zero-turn klippere, jordfræse-
re og havefræsere med tilbehør. 
For den mere krævende haveejer 
er der et stort udvalg af hånd-
holdte maskiner som buskryd-
dere, hækkeklippere, løvblæse-
re, motorsave og græstrimmere.

– Vi oplever, at mange af vores 
kunder benytter lejligheden til 
at kigge ind til vores dygtige 
naboer, når de alligevel er her. 
Det skaber et rigtig godt og prak-
tisk lokalt knudepunkt. Alle er 
velkomne – både dem, der har 
brug for professionel hjælp, og 
dem, der bare gerne vil se vores 
velindrettede showroom, slutter 
Jacob Nielsen. 

Kunder fra hele Fyn har taget godt imod Hesselager Energis service, der gør det muligt 
at hente brændsel døgnet rundt – uden at skulle tilpasse sig faste åbningstider.

Hent-selv-brændsel 24/7: 

 Kunderne elsker det

Landevejen 202 · 5874 Hesselager · Tlf.: 62253510
mail@hesselagerenergi.dk · www.hesselagerenergi.dk

Landevejen 202 · 5874 Hesselager ·  Tlf.: 62252491
printzlau@5874.dk · www.printzlau-ms.dk

Køreskole mærker boom efter ny lovgivning
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Som bestyrer i fem år er Michael 
et velkendt ansigt for kunderne, 
der fortsat kan se ham bag di-
sken.

“Vi laver stadig de samme gode 
is og store portioner,” siger Mi-
chael med et smil, mens han 
understreger den vedholdende 
kvalitet i maden. Ribben-sand-
wich og pølsemix er blandt de 

mest populære retter, og man-
ge kunder roser dem som Dan-
marks eller Fyns bedste grill.

Michael lægger stor vægt på den 
personlige betjening. “Vi har et 
fantastisk personale, der altid 
serverer med et smil, selv når der 
er travlt,” fortæller han. Hans 
mål er at skabe en atmosfære, 
hvor folk ikke kun kommer for 

maden, men også for den gode 
stemning.

Med Michael Lykke ved roret 
fortsætter Lundbygrillen ad kva-

litetsstien, og fremtiden ser lys 
ud for grillen, der vil forblive en 
elsket destination for både loka-
le og besøgende på Sydfyn. 

Kvalitet og personlig 
betjening i fokus
Lundbykiosken, der har været en fast del af 
Sundbrovejen i mange år, har nu fået en ny identitet 
som Lundbygrillen under ledelse af Michael Lykke. 

Michael Lykke tager styringen hos Lundbygrillen:

Sundbrovej 96, Tåsinge · 5700 Svendborg
Tlf.: 62 54 18 68 · info@lundbygrillen.dk · lundbygrillen.dk
Åbent alle dage fra kl. 11-21

Brødrene Dahl i Svendborg har 
i årtier været kendt som en påli-
delig leverandør af VVS-artikler.
Men nu satser virksomheden på 
også at nå ud til andre faggrup-
per ved at udvide sit sortiment 
til samtidig at indeholde el- og 
køle-artikler.

– Det er korrekt. Vi kan nu også 
tilbyde virksomhederne et bredt 
udvalg indenfor el- og køleom-
rådet. Et udvalg, der kan købes 
døgnet fra vores hjemmeside, 
og ellers fysisk i vores butikker 
fortæller butikschef, Torben Kri-
stiansen.

For at kunne yde kunderne den 
absolut bedste rådgivning in-
denfor de to forholdsvis nye om-
råder benytter Brødrene Dahl sig 
af to special-centre. – I Horsens 
har vi tilknyttet et såkaldt klima-
center, hvor personalet er blevet 
opdateret angående viden på det 
køletekniske område.

Og i Ålborg har vi nu et såkaldt 
kompetencecenter, hvor der 
er ansat el-teknisk personale i 

form af eksempelvis elektrikere, 
fortæller Torben Kristiansen.

Og tilføjer afslutningsvis: ”Næv-
nes skal det også at vi har en 
24/7 ordning der via vores app 
giver adgang til vores butikker 
udenfor normal åbningstid”. 

Nu også med 
el- og køle-artikler
Den velrenommerede virksomhed, der primært er 
kendt for salg af VVS-artikler, imødekommer nu 
også ønsker fra andre erhverv.

Brødrene Dahl Svendborg:

Brødrene Dahl Svendborg · Grønnemosevej 36 · 5700 Svendborg
Tlf.: 48 78 55 55 · dep051@bd.dk · www.bd.dk
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Bruus-Hansen VVS Teknik · Præstemarken 6 · 5700 Svendborg
Kasper 29615096 · Mads 40579751 · bruushansenvvs@gmail.com · www.bruushansenvvs.dk

De to fynboer bringer deres eks-
pertise og passion for VVS-tek-
nik ind i virksomheden, hvor de 
tilbyder professionelle løsninger 
til både private og erhvervslivet.

Ekspertise i varmepumper, 
gasfyr og problemløsning
Kasper er specialist i luft- 
til-vand-varmepumper og var-
meinstallationer, men arbejder 
også med service og installation 
af gasfyr samt løsninger inden 
for fjernvarme. Han er kendt for 
sin evne til at finde tekniske løs-
ninger – ofte også uden for nor-
mal arbejdstid. Med stort fokus 
på problemløsning sikrer han, 
at kunderne får den bedst muli-
ge service og driftssikre varme-
systemer.

Mads fungerer som montør og 
har omfattende erfaring med 
badeværelser og skræddersyede 
løsninger. Han lægger stor vægt 
på ordentlighed og godt sam-
arbejde, hvilket skaber tryghed 
for kunderne. Mads’ tilgang in-
volverer altid en grundig dialog 
for at forstå kundernes behov 
og ønsker, hvilket resulterer i 
skræddersyede løsninger, der 
passer perfekt til hjemmet.

Omfattende VVS- 
tjenester til alle
Bruus Hansen VVS Teknik tilby-
der et bredt udvalg af VVS-ser-
vices, herunder installation af 
varmeanlæg, varmepumper 
samt renovering af badeværel-
ser og køkkener. Uanset om det 
drejer sig om små reparationer 
eller store installationsprojek-
ter, kan kunderne forvente en 
grundig og professionel tilgang.
Virksomheden prioriterer or-

dentligt håndværk, god dialog 
og pålidelige løsninger for at sik-
re, at hver kunde får den bedste 
oplevelse. Sloganet ”Ordentligt 
Håndværk. Hver Gang.” under-
streger deres engagement i kva-
litet og tilfredshed.

Hurtig akut hjælp 
Udover de almindelige VVS-tje-
nester tilbyder Bruus Hansen 
VVS Teknik også akut VVS-
hjælp. Det betyder, at kunder-
ne altid har nogen at kontakte 
i nødsituationer, hvilket giver 
ekstra tryghed. 

Med Mads og Kasper ved roret 
ser virksomheden frem til at 
blive den foretrukne VVS-leve-
randør på Fyn, hvor deres fokus 
på kvalitet og lokal tilstedevæ-
relse gør dem til en stærk spil-
ler i branchen. Med deres dedi-

cation til fremragende service 
ser Bruus Hansen VVS Teknik 
ud til at cementere sin position 
som en betroet partner i lokale 
VVS-løsninger. 

Mads og Kasper har sammen startet Bruus Hansen VVS Teknik,  
en ny lokal VVS-forretning, der hurtigt gør sig bemærket på Sydfyn.

Bruus Hansen VVS Teknik: 
En stærk lokal spiller

Ny VVS-forretning 
med fokus på kvalitet
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bjørnbrandenborg.dk
facebook.com/stembrandenborg
stembrandenborg@gmail.comBJØRN BRANDENBORG

Med stærke rødder i området har 
Bjørn en dyb forståelse for de ud-
fordringer og muligheder, som 
lokalsamfundene står overfor.

Fokus på uddannelse  
og arbejdspladser
Som medlem af Folketinget har 
han haft fokus på at sikre ar-
bejdspladser og udvikling i regi-
onen. Da Skaarup Seminarium 
blev lukket, var det Bjørn, der 
tog kampen op for at få institu-
tionen tilbage. 

Hans indsats resulterede i, at 
Campus blev etableret på hav-
nen, hvilket ikke kun forbedre-
de uddannelsestilbuddene, men 
også skabte flere jobmuligheder 
for de lokale borgere. 

”Det glæder mig at se, hvordan 
vi sammen kan bringe nye ud-
dannelsesmuligheder til vores 
område,” udtaler han.

Pålidelig offentlig transport
En vigtig del af Bjørns arbejde er 
også at sikre en pålidelig offent-
lig transport, især Svendborg-
banen. ”Det er uacceptabelt, at 
togene ikke kører stabilt. Vi skal 
have en offentlig transport, som 
borgerne kan stole på,” forklarer 
han og understreger vigtighe-
den af at reducere aflysninger, 
så både pendlere og besøgende 
kan komme nemt rundt i regio-
nen.

Bjørn Brandenborg er kendt for 
sin tilgængelighed og åbenhed. 
Han er ofte at finde i lokalsam-
fundet, hvor han engagerer sig 
i dialog med borgerne og sam-
ler input til sit politiske arbejde. 
“For mig handler politik ikke 

kun om beslutninger i Folketin-
get, men i høj grad om at være 
den forbindelse mellem befolk-
ningen og beslutningstagerne,” 
pointerer han.

Med sin tydelige lokale stemme 
brænder Bjørn for at sikre, at 
Sydfyn fortsætter med at blom-
stre og være et godt sted at leve 
og arbejde. Hans dedikation til 
lokalområdet gør ham til en vig-
tig aktør i dansk politik. 

En forkæmper for 
lokalsamfundet
Bjørn Brandenborg er mere end blot en politiker; han er en passioneret forkæmper for 
Sydfyn og et ansigt, der repræsenterer de lokale stemmers behov og ønsker i folketinget.
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Lad bilen op derhjemme 
til 0 kr. i installation

Få et tilbud i dag 
Scan QR-koden,  

og læs mere.

SEF Energi A/S       Fåborgvej 44       5700 Svendborg
+45 62 20 11 20       sef-kundeservice@sef.dk       www.sefenergi.dk

Som elkunde hos SEF Energi kan du leje din egen 
ladeboks til 0 KR. I INSTALLATION + 169 kr./md. 
i abonnement.

Med Easee Charge Up-ladeboksen kan du lade din bil 
præcis, når det passer dig. Du kan også indstille den til 
automatisk at lade, når strømmen er billigst, og der er 
mest vedvarende energi i elnettet. 

Er du ikke kunde hos SEF Energi? Hos os bliver du en del af et energiselskab, der 
arbejder aktivt for at skabe bedre vilkår for både vores kunder, naturen og samfundet 
omkring os. Vi vægter god kundeservice højt, og i 2025 blev vi kåret som Danmarks 
mest pålidelige energiselskab. Du skifter nemt på sefnergi.dk/elaftaler.
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Væksten har meldt sig for alvor 
hos Moni Worldwide. Den Mid-
delfart-baserede handelsvirk-
somhed, der siden 2011 har im-
porteret Deutz-Fahr-traktorer til 
hele Norden, har nu taget hul på 
et nyt kapitel med indvielsen af 
et moderne domicil med direkte 
udsigt til den Fynske Motorvej.

– Vi har haft vokseværk de sene-
ste år og havde behov for mere 
plads og tidssvarende rammer 
til at tage imod både lokale og 
internationale samarbejdspart-
nere. Samtidig var det vigtigt 
for os at blive i området, siger 
direktør Henrik Hansen.

Og der var lagt op til fest, da dø-
rene blev slået op. Gæsterne fik 
blandt andet en eksklusiv præ-
sentation af den nye Deutz-Fahr 
8-serie, kunne testkøre elektriske 
minilæssere og opleve både en 
Lamborghini-traktor og en Lam-
borghini-superbil side om side.

Men nyheden stopper ikke ved 
mursten og motorstøj. Moni 
Worldwide styrker samtidig sin 
position i Norden med en ny 
eksklusiv aftale med den finske 
maskinforhandler Tracwest OY. 
Målet er at genoplive Deutz-Fahr 
som et stærkt og konkurrence-
dygtigt valg på det finske marked.

Med både nyt domicil og en 
skærpet nordisk strategi sender 
Moni Worldwide et tydeligt sig-
nal: Her er der fart på – både på 
og uden for marken. 

Moni Worldwide rykker 
ind ved fynske motorvej
Handelsvirksomheden har slået dørene op til nyt markant domicil tæt på 
Middelfart og markerer samtidig styrket position på det nordiske marked.

Moni Worldwide ApS · Fynsvej 49 · 5500 Middelfart
Tlf.: 70267565 · sales@moniworldwide.dk · moniworldwide.dk

Det er en særlig milepæl for Per 
Jensen og hans virksomhed, PJ 
Entreprenør & Aut. Kloakme-
ster i Munkebo. I år kan virk-
somheden nemlig fejre 40-års 
jubilæum – fire årtier med ud-
vikling, hårdt arbejde og tætte 
samarbejder.
 
– Jeg er fyldt med taknemmelig-
hed, når jeg ser tilbage på de 40 
år. Det har været en fantastisk 
rejse, og jeg skylder mine samar-
bejdspartnere en stor tak for den 
tillid, de har vist mig gennem 
tiden, siger Per Jensen. De sene-
ste ti år har været præget af mar-
kant vækst. Virksomheden har 
således udvidet maskinparken 

betragteligt og råder i dag over 
alt fra en to-tons minigraver til 
en 25-tons gravemaskine, gum-
miged, hjulgraver og traktorer 
med vogne – investeringer, der 
vidner om både handlekraft og 
fremtidstro.

Men den største glæde for Per 
Jensen er personlig. Begge hans 
sønner, Dennis på 22 år og Tho-
mas på 26 år, er i dag en fast del 
af virksomheden og har arbejdet 
sig godt ind i opgaverne gennem 
flere år.

40-års jubilæum 
med styr på fremtiden
Den autoriserede kloakmester Per Jensen startede 
sin entreprenørvirksomhed som 20-årig. I dag,  
40 år senere, står firmaet stærkere end nogensinde.

Sønner på vej til at blive kørt i stilling hos 
PJ Entreprenør & Aut. Kloakmester;

PJ Entreprenør & Aut. Kloakmester
Lærkehaven 7 · 5330 Munkebo
Tlf.: 20161018 · per@epjm.dk · www.epjm.dk

der han en varm tak til alle dem, 
der har været med på rejsen.
 
– Jeg ser frem til at fortsætte 
samarbejdet med alle vores 
gode partnere – og til at følge 
Dennis og Thomas, når de for 
alvor sætter deres præg på virk-
somheden, slutter Per Jensen. 

 
– Det giver en helt særlig ro i ma-
ven at vide, at ens sønner snart 
er klar til at tage over. De kender 
virksomheden, kunderne og 
værdierne. Det er fremtiden, lige 
dér, siger Per Jensen.

Med optimisme og et skarpt blik 
for fremtiden ser han frem mod 
de næste kapitler. Samtidig sen-

HINDSGAUL Entreprise ApS

TOTALENTREPRISE  ·  HOVEDENTREPRISE
HINDSGAUL Entreprise ApS  ·  Østergade 32  ·  5560 Aarup  ·  Tlf.: 64 43 14 80 · hindsgaul.as

ERHVERVSBYGGERI  
SKRÆDDERSYET TIL JERES BEHOV – FRA NYBYGGERI TIL RENOVERING!

Direktør Christian fra Gestelev Auto har kun positive bemærkninger om Hindsgaul 
Entreprise. I 2009 byggede de den første afdeling på 325 kvm, og i 2026 blev der tilføjet 258 
kvm, fortæller han. Samarbejdet har været en fornøjelse hele vejen igennem – de er meget 
pålidelige, smiler Christian. Det er helt klart, at vi varmt kan anbefale Hindsgaul Entreprise; 

de leverer kvalitet og sikkerhed for kunden.

Uanset hvor stort dit byggeri er, står vi klar med professionel rådgivning!
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Nyt digitalt system  
til TC Anlæg

Telefon: 70 60 15 74 · Vian-it.dk · Email: kundeservice@vian-it.dk
Adresse: Søndergaardsvej 1 · 5580 Nørre Aaby

Vian-IT har udviklet et skræddersyet digitalt 
system til TC Anlægs nye jorddeponi, som 
sikrer effektiv og dokumenteret håndtering 

af al jord, der leveres på pladsen.

Systemet registrerer hver levering digitalt, så 
TC Anlæg nemt kan kontrollere mængder, 

oprindelse og dokumentation. Det giver bedre 
overblik, sparer tid og minimerer fejl i hverdagen.

Hos Vian-IT udvikler vi IT-løsninger, der skaber 
værdi i praksis. Kontakt os og hør, hvordan vi 

kan optimere jeres arbejdsgange!

43Februar 2026

MURERMESTER

SVENDBORG

JONAS BAY

ALT I 
MURERARBEJDE  
UDFØRES

Tlf.: 40741992 · Vejlen 14, 5700 Svendborg
www.murermesterjonasbay.dk · jb@murermesterjonasbay.dk

romanen Hærværk (1930), 
og en stribe anden stor lit-
teratur og skrev cirka 2500 
litteraturanmeldelser mv. til 
Politiken på 40 år (i snit en 
pr. 6. dag!) og var blandt de 
første medlemmer af Det 
Danske Akademi. For blot 
at nævne et par meritter. 
På Thurø fandt han den ro, 
hans plagede sjæl længe 
havde længtes imod. I 1952 
flyttede han fra Grasten til 
et hus, Michaëlis fik byg-
get i 1910: ”Torelore” på det 
nordvestlige Thurø. Også 
gennem dette hus var de to 
store forfattere forbundet. 
Det var de også, da han talte 
varmt til hendes begravelse 
på Thurø Kirkegård, hvor de 
to kæmper i dansk åndsliv 

nu ligger tæt på hinanden. 
Regeringen har i øvrigt lige 
valgt at sætte dem begge på 
den nye kanon med forfatte-
re, alle i gymnasiet i Danmark 
fra 2026 skal læse. Vi kan i 
sandhed være glade for den 
ekstra sjæl, ånd og kolossale 
kulturhistorie, de to har givet 
Thurø og Sydfyn.      

I de næste udgivelser af ma-
gasinet vil Jan Maintz fortæl-
le mere om Tom Kristensen, 
Karin Michaëlis og Thurø.

JAN MAINTZ,  
Gymnasielærer  
og skribent

Lille Thurøs store kulturarv

LANDEVEJEN 155 · 5883 OURE
TLF. 62 28 18 19

SE MERE PÅ MAJORGAARDEN.COM

Desuden tilbyder vi alt i  
”mad ud af huset”  
fra smørrebrød til  

festmenuer

Den gamle Kro i Oure
Velkommen til 
Majorgaarden

Vi kan tilbyde alt inden for 
selskaber – så har du festen  

-Ja så har vi de praktiske  
rammer, lige fra kroens 

store parkeringsplads til vores 
hyggelige selskabslokaler med 

plads fra 10 til 90 pers.

Herudover har vi åbent i vores 
hyggelige a la carte restaurant, 

hver fredag kl. 17-20.30,  
lørdag kl. 12-15 + 17-20.30  

og søndag 17-20.30

Vi har også gårdhave.

Det nye spisested får navnet 
”Den Lille Tapasbar” og vil byde 
på et koncept, der lægger vægt 
på enkelhed, ro og gode råvarer. 
Lokalerne er gennemrenovere-
de, og ambitionen er at skabe et 
intimt miljø, hvor gæsterne kan 
nyde kvalitetsmad i hyggelige 
omgivelser.

Takeaway og Fokus på Variation
En central del af konceptet er ta-
keawaymenuer, som vil tilbyde 
et udvalg af delikatesser, inklu-
sive et fast charcuteri-kort og 
diverse tapas-anretninger. Tho-
mas er Kendt fra Øhavsavs køk-
kenet hvor kvalitet og service 

altid har været i højsædet hvilket 
sikrer den velkendte kvalitet for 
de loyale kunder. Med hele 171 
forskellige mærker til rådighed 
kan gæsterne selv vælge deres 
yndlingspølser og -skinker, hvil-
ket giver en unik mulighed for 
at sammensætte den perfekte 
tapasoplevelse.

Intimt spisested i midtbyen
Med plads til kun 20 gæster for-
delt på seks borde vil Den Lille 
Tapasbar skabe en intim atmo-
sfære, hvor hver besøgende kan 
føle sig velkommen. Thomas 
Skovsmose-Falck ser frem til at 
blive en del af Svendborgs kuli-

nariske scene og glæder sig til at 
servere lækker mad lavet af de 
bedste råvarer. ”Kvalitet og ser-
vice betyder alt for mig,” udtaler 
han med et smil.

Kom og oplev det  
nye tapasunivers
Thomas inviterer alle til at kom-
me ind og prøve det nye tapasu-
nivers. Med fokus på gode råva-

rer og en hyggelig atmosfære 
lover han, at det bliver en dejlig 
oplevelse for alle, der træder ind 
ad døren til Den Lille Tapasbar. 

Tapastid:

Et nyt tapasunivers 
i Svendborg
Tapastid, ledet af den talentfulde kok 
Thomas Skovsmose-Falck, åbner snart 
dørene til en spændende ny tapasbar på 
Tinghusgade 24 i Svendborg.

Tinghusgade 24 · 5700 Svendborg · Tlf.: 25 38 46 97
kontakt@tapastid.dk · tapastid.dk
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SEF Energi gør en forskel lokalt 
Attraktiv pris på elbilopladning og 
150.000 kr. til foreningslivet

Som en del af SEF-koncernen har SEF 
Energi et stort fokus på at gøre en 
forskel for deres kunder, naturen og 

samfundet omkring dem. Med rødder i 
den sydfynske muld, der går helt tilbage 
til 1906, har energiselskabet i mere end 
100 år været en aktiv medspiller i den 
lokale udvikling. Hver dag arbejder de 
målrettet med at støtte lokale projekter, 
foreninger og initiativer, der på hver sin 
måde er med til at drive udviklingen af 
Sydfyn.  

Attraktive ladepriser på de offentlige 
ladestandere i Svendborg 
Elbiler fylder mere i bybilledet end no-
gensinde før, og udviklingen går kun én 
vej. SEF Energi ønsker at understøtte den 
positive udvikling ved at sikre en stabil og 
let tilgængelig ladeinfrastruktur. Derfor 
har byens borgere og besøgende mulig-
hed for at lade elbilen på en af virksom-
hedens fire offentlige ladestandere, der 
er placeret rundt i Svendborg. 

“Vi vil gerne være med til at styrke infra-
strukturen i Svendborg og gøre det nemt 
for alle at bruge elbilen i hverdagen. 
Derfor tilbyder vi løsninger, der gør det 
lettere at vælge elbilen til - også i en travl 
hverdag,” fortæller kommerciel direktør 
i SEF-koncernen Claus Holm Andersen, 
og fortsætter: “Samtidig betyder vores 
kunder meget for os, og derfor vil vi gerne 
give noget igen. Når du er elkunde hos os, 
tilbyder vi derfor attraktive ladepriser på 
vores offentlige ladestandere, så du som 
kunde nemt kan lade bilen og samtidig 
spare penge”. 

Som kunde hos SEF Energi kan du leje en 
ladeboks til 0 kr. i oprettelse 
SEF Energi vil samtidig gøre det nemt 
for deres kunder at lade bilen derhjem-
me. Som elkunde kan du derfor leje en 
ladeboks for 0 kr. i oprettelse og 169 kr./
md. På den måde kan du hurtigt og nemt
komme i gang med en tryg og stabil
ladeløsning, der indeholder ubegrænset
SEF-support, herunder installation, gratis
ombytning af boks og meget mere.

Sommerfuglelunden ved SEF på Fåborgvej i Svendborg 

150.000 kroner til lokale klubber 
og foreninger 
Ud over støtte til den grønne omstilling 
spiller opbakningen til lokale fællesskaber 
en stor rolle for SEF Energi. Energiselska-
bet har netop udbetalt 150.000 kroner til 
en lang række klubber og foreninger – et 
bidrag, der skal styrke fællesskaber og 
aktiviteter på tværs af sociale, sports-
lige, sundhedsrelaterede og kulturelle 
indsatser. 

“Foreningerne er drivkraften i vores 
lokalsamfund. De skaber sammenhold, 
styrker fællesskaber og udvikler menne-
sker, og det vil vi gerne være støtte op 
om,” fortæller Claus Holm Andersen og 
fortsætter: “Derfor har vi skabt Suppor-
tEnergi, hvor vores elkunder kan vælge 
at støtte netop deres favoritklub eller 
-forening helt gratis gennem SEF Energi.
Det vil sige, at man faktisk ikke skal be-
tale ekstra - støtten kommer fra os, når
man tilmelder sin klub eller forening. Jo
flere kunder, der ønsker at støtte en given
forening gennem SupportEnergi, jo større
støtte vil foreningen modtage. Det er
inspirerende at se, hvordan flere og flere
klubber og foreninger kommer til hvert år,
og at vi i år har kunnet udbetale så stort
et samlet beløb.”

En stærkere lokal forankring 
For SEF Energi er den lokale forankring 
ikke blot et løfte, men en del af virksom-
hedens DNA. 

“Når vi støtter foreninger og tilbyder løs-
ninger, der gør hverdagen lidt nemmere 
for vores kunder og lokalsamfund, er det 
fordi, vi ser os selv som en aktiv del af 
det fællesskab, vi arbejder i. For os hand-
ler det om at være tæt på dem, vi er her 
for,” fortæller Holm Andersen. 

Du kan læse mere om, hvordan  
du støtter din favoritklub eller  
forening gennem SupportEnergi på 
sefenergi.dk/supportenergi eller ved at 
scanne QR-koden. 

Scan QR-koden  
og læs mere om 
SupportEnergi
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- For Vestfyns Undervogns Center i Aarup 
er kundetilfredshed grundlaget for os, siger 
Thomas Andreasen. Kunderne foretrækker 
at få deres bil behandlet med Dinitrol. 

Langtidsholdbar 
kundetilfredshed

KLIMASIKRING: Vestfyns Undervogns 
Center i Aarup er et familiejet firma, som 
har mere end 40 års erfaring i at arbejde 

med biler og rustbeskyttelse.
- Vi har valgt at være med i Dinitrol-kæden, siger 
Thomas Andreasen, der er anden generation i 
virksomheden. Vi vægter kvalitet og kundetil-
fredshed, og vi ser også, at vores kunder vender 
tilbage flere gange, mens de ejer bilen. 
- Vores kunder ser undervognsbehandling som en 
investering mod rust og tæring og en garanti for 
en bedre pris, når bilen skal udskiftes.
- Det gælder både private bilister og flådeejere, 

som går efter garanti og kvalitet, siger Thomas 
Andreasen. Vi ser det også som en tillidserk-
læring, når vi får en aftale med forhandlere af 
biler i området. Han peger på, at Bilcentret A. 
Nielsen A/S, der er en stor Opel-forhandler i Mid-
delfart, får alle deres nye vogne undervognsbe-
handlet med Dinitrol i Aarup.

En klimasikring med Dinitrol
- Her er der tale om en regulær klimasikring, 
siger Christian Rasmussen, der er salgschef i 
Bilcentret A. Nielsen. Isslag, sne og slud bliver 
her i Danmark bekæmpet med vejsalt, der er 

natriumklorid. Det opløses på vejen og danner 
dermed en tynd saltlage, der får metal til at 
ruste. Dinitrol-behandlingen er en meget effektiv 
rustbeskyttelse, som forlænger bilens levetid og 
gensalgsværdi. 
- Vi ved, at Dinitrol er et kvalitetsprodukt, som vi 
trygt kan anbefale vores kunder ved brugtvogns-
salg, siger Christian Rasmussen. Vi ser altid 
under klargøringen efter, om bilen trænger til 
undervognsbehandling. Dinitrol dokumenterer 
processen, og arbejdet udføres til en fornuftig 
pris, som er med til at give den brugte bil en læn-
gere levetid og en højere værdi 

Smedevænget 2  ·  5560 Aarup  ·  Tlf.: 64 43 18 01  ·  Mobil.: 64 43 18 01
info@vestfynsundervognscenter.dk  ·  www.vestfynsundervognscenter.dk

GGELSE 
 

GRATIS

Rusttjek
HUSk:

vi borer INGEN huller

Bestil en Dinitrol 
rustbehandling 
inden rusten 
kommer!

FOREBYGGELSE 
ER BILLIGERE END 
HELBREDELSE

VERDENS BEDSTE RUSTBESKYTTELSE

Bestil en Dinitrol rustbehandling 
inden rusten kommer!

FOREBYGGELSE 
ER BILLIGERE END  
HELBREDELSE

GRATIS

Rusttjek

VERDENS BEDSTE  RUSTBESKYTTELSE

HUSk:
vi borer INGEN huller

VESTFYNS UNDERVOGNS CENTER APS

     Telefon 64 43 18 01 
Smedevænget 2 . 5560 Aarup

info@vestfynsundervognscenter . vestfynsundervognscenter.dk

GODKENDT

VIND DÆK
OG FÆLGE*

Værdi kr. 12.500,-
Klip denne tilmelding til konkurrencen
ud og aflever den hos din lokale

Dæktryg forhandler.
*Toyo vinterdæk med MEGA WHEELS alufælge
– maks 18”. Vi tager forbehold for at ikke alle
alufælge passer til alle biler. Konkurrencen er

gældende indtil den 31. maj 2015.

5 ÅRS G

NEMT& hurtigt
overblik!

E A 69dBC C 69dB

4 DÆK
2.375,-

4 DÆK
1.845,-

K115
205/55R16 91H

NANOENERGY 3
195/65R15 91T

Montering på stålfælge pr. stk. 119,-. Montering på alufælge pr. stk. 149,-.
Priserne er ekskl. fælge, montering og afbalancering og er gældende indtil den 30. april 2015.
*Se hvilke dæk der er omfattet af 5 års garanti på Dæktryg.dk

*

WWW.DÆKTRYG.DK
Her finder du hurtigt og nemt dæk og fælge til dit behov. 11

7
3
16

15

MILJØDÆK FANTASTISKE
BREMSEEGENSKABER

Fornavn

Adresse

E-mail

Dæktryg forhandler/postnr.

¨ Ja tak - jeg ønsker at modtage nyhedsmail fra Dæktryg

Efternavn

Postnr. & by

Telefon

Strandgades Auto
Strandgade 10 · 5683 Hårby
Telefon 64 73 16 26

auto-
Ebberupvej13 · 5631 Ebberup

Telefon 64 74 17 90

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

Tilbuddet gælder til og med 1. maj 2015

Assens Bil Center ApS
Nørre Allé 56 ∙ 5610 Assens ∙ Tlf. 64714525

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema
inkl. olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

Motor & Trafik

Aarup Bilsyn er din

lokale synshal

Få din bil

synet hos

Aarup Bilsyn.

Du kan også

omregistrere

og få dine

nummerplader

hos os.

339,-
(periodesyn)

Onlinebooking
aarupbilsyn.dk

AARUP BILSYN APS
Telefon 20 13 18 00

Smedevænget 1 . 5560 Aarup . info@aarupbilsyn.dk . www.aarupbilsyn.dk

Er godkendt af:
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Kåring: Opel Vivaro og Re-
nault Trafic kan nu smykke sig 
med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske 
motorjournalister, som altså 
pegede på Vivaro og Trafic, som 
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under 
overværelse af trafikminister 
Magnus Heunicke. 

Den fransk-tyske varebil 

vandt foran en felt bestående 
af 13 af de nyeste varebiler på 
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste 
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de 
nyeste varebiler på det danske 
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med 
både fuldt læsset og tomme biler 
for at afprøve køreegenskaberne 
under alle forhold.

årets varebil er 
tysk og fransk

 ■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren 
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark.  Pr-foto

 De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel 
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede 
motorerne og pladsforholdene 
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der 
er udviklet i fællesskab af de to 
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og 
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault 
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault 
Master og Opel Movano, der 
som Trafic og Vivaro også er et 
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 

VIND DÆK
OG FÆLGE*

Værdi kr. 12.500,-
Klip denne tilmelding til konkurrencen
ud og aflever den hos din lokale

Dæktryg forhandler.
*Toyo vinterdæk med MEGA WHEELS alufælge
– maks 18”. Vi tager forbehold for at ikke alle
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gældende indtil den 31. maj 2015.
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Montering på stålfælge pr. stk. 119,-. Montering på alufælge pr. stk. 149,-.
Priserne er ekskl. fælge, montering og afbalancering og er gældende indtil den 30. april 2015.
*Se hvilke dæk der er omfattet af 5 års garanti på Dæktryg.dk
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Fornavn

Adresse

E-mail
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Postnr. & by

Telefon

Strandgades Auto
Strandgade 10 · 5683 Hårby
Telefon 64 73 16 26

auto-
Ebberupvej13 · 5631 Ebberup

Telefon 64 74 17 90

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

Tilbuddet gælder til og med 1. maj 2015

Assens Bil Center ApS
Nørre Allé 56 ∙ 5610 Assens ∙ Tlf. 64714525

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema
inkl. olie, reservedele, arbejdsløn og moms.
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mark 2015.
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pegede på Vivaro og Trafic, som 
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af 13 af de nyeste varebiler på 
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for at afprøve køreegenskaberne 
under alle forhold.
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tysk og fransk

 ■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren 
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark.  Pr-foto

 De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel 
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede 
motorerne og pladsforholdene 
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der 
er udviklet i fællesskab af de to 
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og 
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault 
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault 
Master og Opel Movano, der 
som Trafic og Vivaro også er et 
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 

Få din bil synet hos Aarup Bilsyn.
Du kan også omregistrere og få 

dine nummerplader hos os…

VIND DÆK
OG FÆLGE*

Værdi kr. 12.500,-
Klip denne tilmelding til konkurrencen
ud og aflever den hos din lokale

Dæktryg forhandler.
*Toyo vinterdæk med MEGA WHEELS alufælge
– maks 18”. Vi tager forbehold for at ikke alle
alufælge passer til alle biler. Konkurrencen er

gældende indtil den 31. maj 2015.
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Montering på stålfælge pr. stk. 119,-. Montering på alufælge pr. stk. 149,-.
Priserne er ekskl. fælge, montering og afbalancering og er gældende indtil den 30. april 2015.
*Se hvilke dæk der er omfattet af 5 års garanti på Dæktryg.dk
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Postnr. & by

Telefon

Strandgades Auto
Strandgade 10 · 5683 Hårby
Telefon 64 73 16 26

auto-
Ebberupvej13 · 5631 Ebberup

Telefon 64 74 17 90

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

Tilbuddet gælder til og med 1. maj 2015

Assens Bil Center ApS
Nørre Allé 56 ∙ 5610 Assens ∙ Tlf. 64714525

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema
inkl. olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

Motor & Trafik
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lokale synshal
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Du kan også
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og få dine
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hos os.

339,-
(periodesyn)

Onlinebooking
aarupbilsyn.dk

AARUP BILSYN APS
Telefon 20 13 18 00

Smedevænget 1 . 5560 Aarup . info@aarupbilsyn.dk . www.aarupbilsyn.dk
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fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel 
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015
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motorerne og pladsforholdene 
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der 
er udviklet i fællesskab af de to 
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og 
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault 
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault 
Master og Opel Movano, der 
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Kåring: Opel Vivaro og Re-
nault Trafic kan nu smykke sig 
med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske 
motorjournalister, som altså 
pegede på Vivaro og Trafic, som 
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under 
overværelse af trafikminister 
Magnus Heunicke. 

Den fransk-tyske varebil 

vandt foran en felt bestående 
af 13 af de nyeste varebiler på 
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste 
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de 
nyeste varebiler på det danske 
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med 
både fuldt læsset og tomme biler 
for at afprøve køreegenskaberne 
under alle forhold.

årets varebil er 
tysk og fransk

 ■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren 
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark.  Pr-foto

 De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel 
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede 
motorerne og pladsforholdene 
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der 
er udviklet i fællesskab af de to 
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og 
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault 
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault 
Master og Opel Movano, der 
som Trafic og Vivaro også er et 
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 

VIND DÆK
OG FÆLGE*

Værdi kr. 12.500,-
Klip denne tilmelding til konkurrencen
ud og aflever den hos din lokale

Dæktryg forhandler.
*Toyo vinterdæk med MEGA WHEELS alufælge
– maks 18”. Vi tager forbehold for at ikke alle
alufælge passer til alle biler. Konkurrencen er

gældende indtil den 31. maj 2015.

5 ÅRS G

NEMT& hurtigt
overblik!

E A 69dBC C 69dB

4 DÆK
2.375,-

4 DÆK
1.845,-

K115
205/55R16 91H

NANOENERGY 3
195/65R15 91T

Montering på stålfælge pr. stk. 119,-. Montering på alufælge pr. stk. 149,-.
Priserne er ekskl. fælge, montering og afbalancering og er gældende indtil den 30. april 2015.
*Se hvilke dæk der er omfattet af 5 års garanti på Dæktryg.dk

*
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MILJØDÆK FANTASTISKE
BREMSEEGENSKABER

Fornavn

Adresse

E-mail

Dæktryg forhandler/postnr.

¨ Ja tak - jeg ønsker at modtage nyhedsmail fra Dæktryg

Efternavn

Postnr. & by

Telefon

Strandgades Auto
Strandgade 10 · 5683 Hårby
Telefon 64 73 16 26

auto-
Ebberupvej13 · 5631 Ebberup

Telefon 64 74 17 90

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

Tilbuddet gælder til og med 1. maj 2015

Assens Bil Center ApS
Nørre Allé 56 ∙ 5610 Assens ∙ Tlf. 64714525

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema
inkl. olie, reservedele, arbejdsløn og moms.
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Efternavn

Postnr. & by

Telefon

Strandgades Auto
Strandgade 10 · 5683 Hårby
Telefon 64 73 16 26

auto-
Ebberupvej13 · 5631 Ebberup

Telefon 64 74 17 90

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

Tilbuddet gælder til og med 1. maj 2015

Assens Bil Center ApS
Nørre Allé 56 ∙ 5610 Assens ∙ Tlf. 64714525

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema
inkl. olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

Motor & Trafik

Aarup Bilsyn er din

lokale synshal

Få din bil

synet hos

Aarup Bilsyn.

Du kan også

omregistrere

og få dine

nummerplader

hos os.

339,-
(periodesyn)

Onlinebooking
aarupbilsyn.dk

AARUP BILSYN APS
Telefon 20 13 18 00

Smedevænget 1 . 5560 Aarup . info@aarupbilsyn.dk . www.aarupbilsyn.dk

Er godkendt af:
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Kåring: Opel Vivaro og Re-
nault Trafic kan nu smykke sig 
med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske 
motorjournalister, som altså 
pegede på Vivaro og Trafic, som 
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under 
overværelse af trafikminister 
Magnus Heunicke. 

Den fransk-tyske varebil 

vandt foran en felt bestående 
af 13 af de nyeste varebiler på 
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste 
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de 
nyeste varebiler på det danske 
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med 
både fuldt læsset og tomme biler 
for at afprøve køreegenskaberne 
under alle forhold.

årets varebil er 
tysk og fransk

 ■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren 
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark.  Pr-foto

 De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel 
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede 
motorerne og pladsforholdene 
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der 
er udviklet i fællesskab af de to 
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og 
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault 
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault 
Master og Opel Movano, der 
som Trafic og Vivaro også er et 
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 

Bestil en Dinitrol rustbehandling 
inden rusten kommer!

FOREBYGGELSE 
ER BILLIGERE END  
HELBREDELSE

GRATIS

Rusttjek

VERDENS BEDSTE  RUSTBESKYTTELSE

HUSk:
vi borer INGEN huller

VESTFYNS UNDERVOGNS CENTER APS

     Telefon 64 43 18 01 
Smedevænget 2 . 5560 Aarup

info@vestfynsundervognscenter . vestfynsundervognscenter.dk

GODKENDT

VIND DÆK
OG FÆLGE*

Værdi kr. 12.500,-
Klip denne tilmelding til konkurrencen
ud og aflever den hos din lokale

Dæktryg forhandler.
*Toyo vinterdæk med MEGA WHEELS alufælge
– maks 18”. Vi tager forbehold for at ikke alle
alufælge passer til alle biler. Konkurrencen er

gældende indtil den 31. maj 2015.

5 ÅRS G

NEMT& hurtigt
overblik!

E A 69dBC C 69dB

4 DÆK
2.375,-

4 DÆK
1.845,-

K115
205/55R16 91H

NANOENERGY 3
195/65R15 91T

Montering på stålfælge pr. stk. 119,-. Montering på alufælge pr. stk. 149,-.
Priserne er ekskl. fælge, montering og afbalancering og er gældende indtil den 30. april 2015.
*Se hvilke dæk der er omfattet af 5 års garanti på Dæktryg.dk

*
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Telefon 64 73 16 26

auto-
Ebberupvej13 · 5631 Ebberup

Telefon 64 74 17 90

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

Tilbuddet gælder til og med 1. maj 2015

Assens Bil Center ApS
Nørre Allé 56 ∙ 5610 Assens ∙ Tlf. 64714525

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema
inkl. olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

Motor & Trafik

Aarup Bilsyn er din
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Få din bil

synet hos
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Du kan også

omregistrere

og få dine

nummerplader

hos os.

339,-
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Onlinebooking
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med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.
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motorjournalister, som altså 
pegede på Vivaro og Trafic, som 
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under 
overværelse af trafikminister 
Magnus Heunicke. 

Den fransk-tyske varebil 

vandt foran en felt bestående 
af 13 af de nyeste varebiler på 
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste 
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de 
nyeste varebiler på det danske 
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med 
både fuldt læsset og tomme biler 
for at afprøve køreegenskaberne 
under alle forhold.

årets varebil er 
tysk og fransk

 ■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren 
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark.  Pr-foto

 De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel 
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede 
motorerne og pladsforholdene 
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der 
er udviklet i fællesskab af de to 
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og 
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault 
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault 
Master og Opel Movano, der 
som Trafic og Vivaro også er et 
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 
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OG FÆLGE*

Værdi kr. 12.500,-
Klip denne tilmelding til konkurrencen
ud og aflever den hos din lokale

Dæktryg forhandler.
*Toyo vinterdæk med MEGA WHEELS alufælge
– maks 18”. Vi tager forbehold for at ikke alle
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Postnr. & by

Telefon

Strandgades Auto
Strandgade 10 · 5683 Hårby
Telefon 64 73 16 26

auto-
Ebberupvej13 · 5631 Ebberup

Telefon 64 74 17 90

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

Tilbuddet gælder til og med 1. maj 2015

Assens Bil Center ApS
Nørre Allé 56 ∙ 5610 Assens ∙ Tlf. 64714525

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema
inkl. olie, reservedele, arbejdsløn og moms.
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Kåring: Opel Vivaro og Re-
nault Trafic kan nu smykke sig 
med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske 
motorjournalister, som altså 
pegede på Vivaro og Trafic, som 
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under 
overværelse af trafikminister 
Magnus Heunicke. 

Den fransk-tyske varebil 

vandt foran en felt bestående 
af 13 af de nyeste varebiler på 
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste 
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de 
nyeste varebiler på det danske 
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med 
både fuldt læsset og tomme biler 
for at afprøve køreegenskaberne 
under alle forhold.

årets varebil er 
tysk og fransk

 ■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren 
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark.  Pr-foto

 De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel 
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede 
motorerne og pladsforholdene 
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der 
er udviklet i fællesskab af de to 
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og 
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault 
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault 
Master og Opel Movano, der 
som Trafic og Vivaro også er et 
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 

Få din bil synet hos Aarup Bilsyn.
Du kan også omregistrere og få 

dine nummerplader hos os…

VIND DÆK
OG FÆLGE*

Værdi kr. 12.500,-
Klip denne tilmelding til konkurrencen
ud og aflever den hos din lokale

Dæktryg forhandler.
*Toyo vinterdæk med MEGA WHEELS alufælge
– maks 18”. Vi tager forbehold for at ikke alle
alufælge passer til alle biler. Konkurrencen er

gældende indtil den 31. maj 2015.
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*Se hvilke dæk der er omfattet af 5 års garanti på Dæktryg.dk
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Telefon

Strandgades Auto
Strandgade 10 · 5683 Hårby
Telefon 64 73 16 26

auto-
Ebberupvej13 · 5631 Ebberup

Telefon 64 74 17 90

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
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Service udført iflg. fabrikkens serviceskema
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nault Trafic kan nu smykke sig 
med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske 
motorjournalister, som altså 
pegede på Vivaro og Trafic, som 
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under 
overværelse af trafikminister 
Magnus Heunicke. 

Den fransk-tyske varebil 

vandt foran en felt bestående 
af 13 af de nyeste varebiler på 
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste 
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de 
nyeste varebiler på det danske 
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med 
både fuldt læsset og tomme biler 
for at afprøve køreegenskaberne 
under alle forhold.

årets varebil er 
tysk og fransk

 ■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren 
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark.  Pr-foto

 De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel 
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede 
motorerne og pladsforholdene 
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der 
er udviklet i fællesskab af de to 
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og 
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault 
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault 
Master og Opel Movano, der 
som Trafic og Vivaro også er et 
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 

Telefon 64 43 18 01
Smedevænget 2 . 5560 Aarup

info@vestfynsundervognscenter . vestfynsundervognscenter.dk

- For Vestfyns Undervogns Center i Aarup 
er kundetilfredshed grundlaget for os, siger
Thomas Andreasen. Kunderne foretrækker 
at få deres bil behandlet med Dinitrol. 

Langtidsholdbar
kundetilfredshed

KLIMASIKRING: Vestfyns Undervogns
Center i Aarup er et familiejet firma, som 
har mere end 40 års erfaring i at arbejde

med biler og rustbeskyttelse.
- Vi har valgt at være med i Dinitrol-kæden, siger
Thomas Andreasen, der er anden generation i 
virksomheden. Vi vægter kvalitet og kundetil-
fredshed, og vi ser også, at vores kunder vender 
tilbage flere gange, mens de ejer bilen. 
- Vores kunder ser undervognsbehandling som en 
investering mod rust og tæring og en garanti for 
en bedre pris, når bilen skal udskiftes.
- Det gælder både private bilister og flådeejere, 

som går efter garanti og kvalitet, siger Thomas 
Andreasen. Vi ser det også som en tillidserk-
læring, når vi får en aftale med forhandlere af 
biler i området. Han peger på, at Bilcentret A. 
Nielsen A/S, der er en stor Opel-forhandler i Mid-
delfart, får alle deres nye vogne undervognsbe-
handlet med Dinitrol i Aarup.

En klimasikring med Dinitrol
- Her er der tale om en regulær klimasikring, 
siger Christian Rasmussen, der er salgschef i 
Bilcentret A. Nielsen. Isslag, sne og slud bliver 
her i Danmark bekæmpet med vejsalt, der er 

natriumklorid. Det opløses på vejen og danner 
dermed en tynd saltlage, der får metal til at 
ruste. Dinitrol-behandlingen er en meget effektiv 
rustbeskyttelse, som forlænger bilens levetid og 
gensalgsværdi. 
- Vi ved, at Dinitrol er et kvalitetsprodukt, som vi
trygt kan anbefale vores kunder ved brugtvogns-
salg, siger Christian Rasmussen. Vi ser altid 
under klargøringen efter, om bilen trænger til 
undervognsbehandling. Dinitrol dokumenterer 
processen, og arbejdet udføres til en fornuftig 
pris, som er med til at give den brugte bil en læn-
gere levetid og en højere værdi 

Smedevænget 2  ·  5560 Aarup  ·  Tlf.: 64 43 18 01  ·  Mobil.: 64 43 18 01
info@vestfynsunderv

GGELSE 
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Kåring: Opel Vivaro og Re-
nault Trafic kan nu smykke sig
med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske
motorjournalister, som altså
pegede på Vivaro og Trafic, som
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under
overværelse af trafikminister
Magnus Heunicke.

Den fransk-tyske varebil

vandt foran en felt bestående
af 13 af de nyeste varebiler på
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de
nyeste varebiler på det danske
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med
både fuldt læsset og tomme biler
for at afprøve køreegenskaberne
under alle forhold.

årets varebil er
tysk og fransk

■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark. Pr-foto

De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede
motorerne og pladsforholdene
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der
er udviklet i fællesskab af de to
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault
Master og Opel Movano, der
som Trafic og Vivaro også er et
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 
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pressemeddelelse i anledning af 
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Sidste gang Opel og Renault
sammen vandt titlen Årets Vare-
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overværelse af trafikminister
Magnus Heunicke.
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De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede
motorerne og pladsforholdene
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der
er udviklet i fællesskab af de to
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault
Master og Opel Movano, der
som Trafic og Vivaro også er et
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 
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Telefon 64 74 17 90

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
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Tilbuddet gælder til og med 1. maj 2015

Assens Bil Center ApS
Nørre Allé 56 ∙ 5610 Assens ∙ Tlf. 64714525
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Motor & Trafik
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lokale synshal

Få din bil

synet hos

Aarup Bilsyn.

Du kan også

omregistrere

og få dine

nummerplader

hos os.

339,-
(periodesyn)

Onlinebooking
aarupbilsyn.dk

AARUP BILSYN APS
Telefon 20 13 18 00

Smedevænget 1 . 5560 Aarup . info@aarupbilsyn.dk . www.aarupbilsyn.dk

Er godkendt af:
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Kåring: Opel Vivaro og Re-
nault Trafic kan nu smykke sig
med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske
motorjournalister, som altså
pegede på Vivaro og Trafic, som
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under
overværelse af trafikminister
Magnus Heunicke.

Den fransk-tyske varebil

vandt foran en felt bestående
af 13 af de nyeste varebiler på
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de
nyeste varebiler på det danske
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med
både fuldt læsset og tomme biler
for at afprøve køreegenskaberne
under alle forhold.

årets varebil er
tysk og fransk

■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark. Pr-foto

De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede
motorerne og pladsforholdene
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der
er udviklet i fællesskab af de to
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault
Master og Opel Movano, der
som Trafic og Vivaro også er et
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 
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Bestil en Dinitrol 
rustbehandling 
inden rusten 
kommer!

FOREBYGGELSE
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VESTFYNS UNDERVOGNS CENTER APS

Telefon 64 43 18 01
Smedevænget 2 . 5560 Aarup

info@vestfynsundervognscenter . vestfynsundervognscenter.dk

GODKENDT

VIND DÆK
OG FÆLGE*

Værdi kr. 12.500,-
Klip denne tilmelding til konkurrencen
ud og aflever den hos din lokale

Dæktryg forhandler.
*Toyo vinterdæk med MEGA WHEELS alufælge
– maks 18”. Vi tager forbehold for at ikke alle
alufælge passer til alle biler. Konkurrencen er

gældende indtil den 31. maj 2015.

5 ÅRS G

NEMT& hurtigt
overblik!

E A 69dBC C 69dB

4 DÆK
2.375,-
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1.845,-

K115
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195/65R15 91T

Montering på stålfælge pr. stk. 119,-. Montering på alufælge pr. stk. 149,-.
Priserne er ekskl. fælge, montering og afbalancering og er gældende indtil den 30. april 2015.
*Se hvilke dæk der er omfattet af 5 års garanti på Dæktryg.dk

*
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ud og aflever den hos din lokale

Dæktryg forhandler.
*Toyo vinterdæk med MEGA WHEELS alufælge
– maks 18”. Vi tager forbehold for at ikke alle
alufælge passer til alle biler. Konkurrencen er

gældende indtil den 31. maj 2015.
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*Se hvilke dæk der er omfattet af 5 års garanti på Dæktryg.dk

*

WWW.DÆKTRYG.DK
Her finder du hurtigt og nemt dæk og fælge til dit behov. 11

7
3
16

15

MILJØDÆK FANTASTISKE
BREMSEEGENSKABER

Fornavn

Adresse

E-mail

Dæktryg forhandler/postnr.

¨ Ja tak - jeg ønsker at modtage nyhedsmail fra Dæktryg

Efternavn

Postnr. & by

Telefon

Strandgades Auto
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Ebberupvej13 · 5631 Ebberup
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Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.
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Nørre Allé 56 ∙ 5610 Assens ∙ Tlf. 64714525
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Motor & Trafik
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Kåring: Opel Vivaro og Re-
nault Trafic kan nu smykke sig
med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske
motorjournalister, som altså
pegede på Vivaro og Trafic, som
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under
overværelse af trafikminister
Magnus Heunicke.

Den fransk-tyske varebil

vandt foran en felt bestående
af 13 af de nyeste varebiler på
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de
nyeste varebiler på det danske
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med
både fuldt læsset og tomme biler
for at afprøve køreegenskaberne
under alle forhold.

årets varebil er
tysk og fransk

■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark. Pr-foto

De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede
motorerne og pladsforholdene
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der
er udviklet i fællesskab af de to
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault
Master og Opel Movano, der
som Trafic og Vivaro også er et
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 

Få din bil synet hos Aarup Bilsyn.
Du kan også omregistrere og få 

dine nummerplader hos os…

VIND DÆK
OG FÆLGE*

Værdi kr. 12.500,-
Klip denne tilmelding til konkurrencen
ud og aflever den hos din lokale

Dæktryg forhandler.
*Toyo vinterdæk med MEGA WHEELS alufælge
– maks 18”. Vi tager forbehold for at ikke alle
alufælge passer til alle biler. Konkurrencen er

gældende indtil den 31. maj 2015.
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Priserne er ekskl. fælge, montering og afbalancering og er gældende indtil den 30. april 2015.
*Se hvilke dæk der er omfattet af 5 års garanti på Dæktryg.dk
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Ebberupvej13 · 5631 Ebberup
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Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.
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med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske
motorjournalister, som altså
pegede på Vivaro og Trafic, som
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under
overværelse af trafikminister
Magnus Heunicke.

Den fransk-tyske varebil

vandt foran en felt bestående
af 13 af de nyeste varebiler på
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de
nyeste varebiler på det danske
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med
både fuldt læsset og tomme biler
for at afprøve køreegenskaberne
under alle forhold.

årets varebil er
tysk og fransk

■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark. Pr-foto

De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede
motorerne og pladsforholdene
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der
er udviklet i fællesskab af de to
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault
Master og Opel Movano, der
som Trafic og Vivaro også er et
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 

Telefon 64 43 18 01
Smedevænget 2 . 5560 Aarup

info@vestfynsundervognscenter . vestfynsundervognscenter.dk

- For Vestfyns Undervogns Center i Aarup 
er kundetilfredshed grundlaget for os, siger
Thomas Andreasen. Kunderne foretrækker 
at få deres bil behandlet med Dinitrol. 

Langtidsholdbar
kundetilfredshed

KLIMASIKRING: Vestfyns Undervogns
Center i Aarup er et familiejet firma, som 
har mere end 40 års erfaring i at arbejde

med biler og rustbeskyttelse.
- Vi har valgt at være med i Dinitrol-kæden, siger
Thomas Andreasen, der er anden generation i 
virksomheden. Vi vægter kvalitet og kundetil-
fredshed, og vi ser også, at vores kunder vender 
tilbage flere gange, mens de ejer bilen. 
- Vores kunder ser undervognsbehandling som en 
investering mod rust og tæring og en garanti for 
en bedre pris, når bilen skal udskiftes.
- Det gælder både private bilister og flådeejere, 

som går efter garanti og kvalitet, siger Thomas 
Andreasen. Vi ser det også som en tillidserk-
læring, når vi får en aftale med forhandlere af 
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En klimasikring med Dinitrol
- Her er der tale om en regulær klimasikring, 
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VIND DÆK
OG FÆLGE*

Værdi kr. 12.500,-
Klip denne tilmelding til konkurrencen
ud og aflever den hos din lokale

Dæktryg forhandler.
*Toyo vinterdæk med MEGA WHEELS alufælge
– maks 18”. Vi tager forbehold for at ikke alle
alufælge passer til alle biler. Konkurrencen er

gældende indtil den 31. maj 2015.

5 ÅRS G

NEMT& hurtigt
overblik!

E A 69dBC C 69dB

4 DÆK
2.375,-

4 DÆK
1.845,-

K115
205/55R16 91H

NANOENERGY 3
195/65R15 91T

Montering på stålfælge pr. stk. 119,-. Montering på alufælge pr. stk. 149,-.
Priserne er ekskl. fælge, montering og afbalancering og er gældende indtil den 30. april 2015.
*Se hvilke dæk der er omfattet af 5 års garanti på Dæktryg.dk

*

WWW.DÆKTRYG.DK
Her finder du hurtigt og nemt dæk og fælge til dit behov. 11

7
3
16

15

MILJØDÆK FANTASTISKE
BREMSEEGENSKABER

Fornavn

Adresse

E-mail

Dæktryg forhandler/postnr.

¨ Ja tak - jeg ønsker at modtage nyhedsmail fra Dæktryg

Efternavn

Postnr. & by

Telefon

Strandgades Auto
Strandgade 10 · 5683 Hårby
Telefon 64 73 16 26

auto-
Ebberupvej13 · 5631 Ebberup

Telefon 64 74 17 90

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

Tilbuddet gælder til og med 1. maj 2015

Assens Bil Center ApS
Nørre Allé 56 ∙ 5610 Assens ∙ Tlf. 64714525

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema
inkl. olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

Motor & Trafik

Aarup Bilsyn er din

lokale synshal

Få din bil

synet hos

Aarup Bilsyn.

Du kan også

omregistrere

og få dine

nummerplader

hos os.

339,-
(periodesyn)

Onlinebooking
aarupbilsyn.dk

AARUP BILSYN APS
Telefon 20 13 18 00

Smedevænget 1 . 5560 Aarup . info@aarupbilsyn.dk . www.aarupbilsyn.dk

Er godkendt af:

Tirsdag den 7. april 2015 61

Kåring: Opel Vivaro og Re-
nault Trafic kan nu smykke sig
med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske
motorjournalister, som altså
pegede på Vivaro og Trafic, som
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under alle forhold.
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fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015
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motorerne og pladsforholdene
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der
er udviklet i fællesskab af de to
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault
Master og Opel Movano, der
som Trafic og Vivaro også er et
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Kåring: Opel Vivaro og Re-
nault Trafic kan nu smykke sig
med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske
motorjournalister, som altså
pegede på Vivaro og Trafic, som
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under
overværelse af trafikminister
Magnus Heunicke.

Den fransk-tyske varebil

vandt foran en felt bestående
af 13 af de nyeste varebiler på
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de
nyeste varebiler på det danske
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med
både fuldt læsset og tomme biler
for at afprøve køreegenskaberne
under alle forhold.

årets varebil er
tysk og fransk

■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark. Pr-foto

De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede
motorerne og pladsforholdene
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der
er udviklet i fællesskab af de to
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault
Master og Opel Movano, der
som Trafic og Vivaro også er et
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 
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gældende indtil den 31. maj 2015.

5 ÅRS G

NEMT& hurtigt
overblik!

E A 69dBC C 69dB

4 DÆK
2.375,-

4 DÆK
1.845,-

K115
205/55R16 91H

NANOENERGY 3
195/65R15 91T

Montering på stålfælge pr. stk. 119,-. Montering på alufælge pr. stk. 149,-.
Priserne er ekskl. fælge, montering og afbalancering og er gældende indtil den 30. april 2015.
*Se hvilke dæk der er omfattet af 5 års garanti på Dæktryg.dk

*
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MILJØDÆK FANTASTISKE
BREMSEEGENSKABER

Fornavn

Adresse

E-mail

Dæktryg forhandler/postnr.

¨ Ja tak - jeg ønsker at modtage nyhedsmail fra Dæktryg

Efternavn

Postnr. & by

Telefon

Strandgades Auto
Strandgade 10 · 5683 Hårby
Telefon 64 73 16 26

auto-
Ebberupvej13 · 5631 Ebberup

Telefon 64 74 17 90

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema inkl.
olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

BASIS-SERVICE
PÅ MINIBILER

kr. 998,-

*

F.eks. Chevrolet Spark · Toyota Aygo · Citroën C1
Peugeot 108 · Kia Picanto · VW Up · Seat Mii
Ford Ka · Hyundai i10, med flere...

olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

*Eksl. evt. ekstra arbejde.
I tilfælde af behov for ekstra arbejde, kontaktes kunden.

Tilbuddet gælder til og med 1. maj 2015

Assens Bil Center ApS
Nørre Allé 56 ∙ 5610 Assens ∙ Tlf. 64714525

Service udført iflg. fabrikkens serviceskema
inkl. olie, reservedele, arbejdsløn og moms.

Motor & Trafik

Aarup Bilsyn er din

lokale synshal

Få din bil

synet hos

Aarup Bilsyn.

Du kan også

omregistrere

og få dine

nummerplader

hos os.

339,-
(periodesyn)

Onlinebooking
aarupbilsyn.dk

AARUP BILSYN APS
Telefon 20 13 18 00

Smedevænget 1 . 5560 Aarup . info@aarupbilsyn.dk . www.aarupbilsyn.dk

Er godkendt af:
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Kåring: Opel Vivaro og Re-
nault Trafic kan nu smykke sig
med titlen Årets Varebil i Dan-
mark 2015.

Bag kåringen står de danske
motorjournalister, som altså
pegede på Vivaro og Trafic, som
den bedste varebil.

Kåringen fandt sted i forbin-
delse med åbningen af trans-
portmessen i Herning under
overværelse af trafikminister
Magnus Heunicke.

Den fransk-tyske varebil

vandt foran en felt bestående
af 13 af de nyeste varebiler på
markedet med Mercedes Vito 
og Iveco Daily som de nærmeste
konkurrenter.

Test omkring Herning
Forud for kåringen var alle de
nyeste varebiler på det danske
marked udsat for testkørsel på 
vejen omkring Herning med
både fuldt læsset og tomme biler
for at afprøve køreegenskaberne
under alle forhold.

årets varebil er
tysk og fransk

■ Formanden for Motorjournalisternes Klub Danmark Mikkel Thomsager i midten siger til lykke til PR chef Søren
Hyltoft fra Renault Danmark og informationschef Erik Morsing Opel Danmark. Pr-foto

De danske motorjournalister har kåret den 
fransk-tyske varebil Renault Trafic og Opel
Vivaro til Årets Varebil i Danmark 2015

Journalisterne fremhævede
motorerne og pladsforholdene
som særlige kvaliteter ved Re-
nault Trafic og Opel Vivaro, der
er udviklet i fællesskab af de to
fabrikker.

Bilerne bygges på Renault og
Opel fabrikker i Spanien, Frank-
rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault
Master og Opel Movano, der
som Trafic og Vivaro også er et
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 

Få din bil synet hos Aarup Bilsyn.
Du kan også omregistrere og få 

dine nummerplader hos os…
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rig og England, oplyser de dan-
ske importører af de to biler i en 
pressemeddelelse i anledning af 
kåringen.

Sidste gang Opel og Renault
sammen vandt titlen Årets Vare-
bil i Danmark var med Renault
Master og Opel Movano, der
som Trafic og Vivaro også er et
resultat af det fransk-tyske sam-
arbejde. 

Telefon 64 43 18 01
Smedevænget 2 . 5560 Aarup

info@vestfynsundervognscenter . vestfynsundervognscenter.dk
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For os handler det om mere end økonomi

• Vi investerer tid, viden og nærvær i det lokalsamfund,  
vi selv er en del af.

• Vores rådgivere kender Svendborg, virksomhederne  
og menneskene bag.

• Vi er aktiv sparringspartner for både erhverv og private.
• Via Fonden for Fynske Bank støtter vi lokale projekter  

og fællesskaber på hele Sydfyn. 

 

Lyder det som noget for dig og din virksomhed, så book et 
møde og mærk forskellen ved en bank, der investerer lokalt.
 
 

Mere end 
en bank

Erhvervscenter Svendborg, Centrumpladsen 19, Svendborg

Denne forvandling afspejler 
ikke kun vores engagement i at 
tilbyde moderne faciliteter, men 
også vores fokus på innovation 
og bæredygtighed.

Levering af Elroq  
til Danish Pilot Service
Vi er meget glade for leveringen 
af seks Škoda Elroq biler til Da-
nish Pilot Service. Det er inspire-
rende at se, hvordan flere og fle-
re virksomheder engagerer sig i 
den grønne omstilling, og med 
Elroq får man en 100% elektrisk 
bil, der leverer på alle fronter.

Denne elbil tilbyder en effektiv 
elektrisk drift, hvilket gør den til 

et fremragende valg for dem, der 
ønsker at minimere deres miljø-
påvirkning. Den lave driftsom-
kostninger betyder, at ejerskab 
af Elroq ikke blot er bæredygtigt 
men også økonomisk fordelag-
tigt. Med sit reducerede CO₂-af-
tryk bidrager Elroq aktivt til en 
grønnere fremtid, som vi alle 
stræber efter.

Med fokus på  
komfort og sikkerhed
Sikkerhed og komfort er også 
i fokus med Škoda Elroq. Bilen 
er designet med avancerede 
sikkerhedsfunktioner, så man 
kan føle sig tryg under kørslen. 
Desuden sikrer det rummelige 

interiør og moderne teknologi, 
at hver køretur bliver en behage-
lig oplevelse.

Vi ser frem til at byde vores kun-
der velkommen til den opgra-
derede Skoda-afdeling, hvor de 

kan opleve det nyeste inden for 
bilteknologi og bæredygtighed. 
Med Škoda Elroq kan virksom-
heder som Danish Pilot Service 
tage et afgørende skridt mod en 
grønnere fremtid, samtidig med 
at de nyder godt af bilens mange 
fordele. Besøg os i dag for at lære 
mere om, hvordan vi kan hjælpe 
dig med at træffe bæredygtige 
valg i din transport. 

Skoda Svendborg 
med opgradering
Skoda-afdeling har gennemgået en betydelig 
opgradering – både indvendigt og udvendigt! Med 
nye skilte og et friskt look ønsker vi at give vores 
kunder den bedste oplevelse, når de besøger os.

Next Mobility Svendborg · Englandsvej 1 · 5700 Svendborg
Tlf.: 62 22 15 05 · info@vw-svendborg.dk · vw-svendborg.dk
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Hestehaven 33 - 5260 Odense S - Tlf.: 87 120 120 - www.raunstrup.com 

BYGGERI
Varetager bolig- og erhvervsbyggeri-, samt 
svømmehaller typisk i totalentreprise, samt 
aptering og storentrepriser.

TØMRER
Arbejder med mindre og mellemstore fag, 
hoved-, og totalentrepriser, detailopgaver 
samt ombygninger og renoveringer for både 
professionelle og private bygherrer. 

BYGNINGSSERVICE
Håndterer på landsplan service- og vedlige-
holdelsesopgaver for en lang række kommun-
er, forsikringsselskaber, dagligvarekæder og 
boligforeninger.

HGSystem ApS · Hestehavevej 22 · Bygning 15 · 5856 Ryslinge
Tlf.: 35 43 00 00 · rune@hgsystem.dk · hgsystem.dk

  MPU 1000 model med større tank og lavere vægt
  Større tank giver længere intervaller  

mellem påfyldning
  Lav vægt gør transport lettere  

og giver flere muligheder
  Høj effektivitet

  Lavere omkostninger
  Nedsat diesel forbrug på op til 90%
  HGSystem optimerer altid, så kunden  

får en mere effektiv forretning
  Reducerer service behov med op til 90%

Forbedret effektivitet og økonomi

ERHVERV FYN · NR.  2023

Bygma Ringe Byggecenter · Østre Ringvej 37 · 5750 Ringe · Tlf: 88323035 · Email: ringe@bygma.dk · www.bygma.dk

 

 

 

 

 

 

  

 

  

  

  

Velkommen hos

I Bygma har vi seks værdier, der guider og leder os i vores daglige arbejde. 
Værdierne er rammen for, hvad vi kan forvente af vores ledere og kollegaer, 

og for hvad Bygma forventer af os som medarbejdere.
Købmandskab

Vi brænder for den gode forretning.

Troværdighed
Vi holder, hvad vi lover.

Holdspiller
Kun sammen vinder vi.

Personlig læring
Det er medarbejdernes ansvar at 

være klædt på til opgaven.

Personaleledelse
Vi investerer i godt lederskab.

Nytænkende
Vi tør tænke nyt og  

overveje alternativer.
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og for hvad Bygma forventer af os som medarbejdere.
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Troværdighed
Vi holder, hvad vi lover.
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Personlig læring
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Kontakt os i dag på tlf. 7593 0531
Øst
Tonsbakken 6-18
2740 Skovlunde

Vest
Nordre Ringvej 3
7000 Fredericia

Tryk og print · In-store displays · Grafisk design 
Webshops · Messesystemer · Distribution

www.proffset.dk

 Mangler du salgs- og   
 markedsføringsmaterialer,  
der kan øge jeres salg og   
 booste branding?   
 
Fra den spæde idé til de færdige tryksager.  
 Vi er med hele vejen – og leverer nærværende  
rådgivning og professionel service undervejs. 
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Vi tilbyder ikke blot overnat-
ning; vi skaber nærværende op-
levelser, hvor personlig service, 
kvalitet og ægte fynsk gæstfri-
hed er i centrum.

Investering på over 2 millioner
Vi er glade for at kunne annon-
cere, at der nu investeres over 2 
millioner kroner i renovering 
af hotellet, herunder minimum 
10 værelser, som vil blive op-
graderet til højere standarder. 
Direktør Tom Pelle udtaler: ”Vi 
vil sørge for, at vores gæster får 
en uforglemmelig oplevelse, og 
derfor er det afgørende at mo-
dernisere vores faciliteter.”.

Energi optimering
En anden spændende del af re-
noveringen involverer vores iko-
niske glaselevator, der har været 
en del af hotellet i mange år. Det-
te unikke element har mere end 
1000 pærer installeret, som vil 
blive skiftet til energieffektive 
LED-løsninger. 

”Det er vigtigt for os at investere 
i hotellets fremtid, så vi kan sik-
re, at ’skibet ikke synker’,” smiler 
Tom og tilføjer, ”vores mål er al-
tid at bevæge os fremad, og der-
for ønsker vi at investere løben-
de for at holde hotellet opdateret 
og attraktivt.”

Hotel Svendborg har altid haft 
fokus på at skabe en varm og 
indbydende atmosfære, hvor 
gæsterne kan føle sig hjemme. 
Med de kommende forbedrin-
ger ser vi frem til at tilbyde end-
nu flere faciliteter, der vil forhøje 
gæsternes oplevelse. 

Uanset om man besøger os for 
en weekendgetaway, en forret-

ningsrejse eller en længere ferie, 
er Hotel Svendborg det ideelle 
valg for dem, der ønsker at ople-
ve det bedste fra det sydfynske.

Vi glæder os til at byde vores gæ-
ster velkommen til et renoveret 
og moderne Hotel Svendborg, 
hvor tradition møder innovati-
on. 

Hotel Svendborg  
investerer i fremtiden
På Hotel Svendborg kombinerer vi moderne komfort  
med dybe traditioner og en stærk forankring i det sydfynske. 

Hotel Svendborg · Centrumpladsen 1 · 5700 Svendborg
Telefon +45 62 21 17 00 ·  Restaurant +45 62 17 62 03 
www.hotel-svendborg.dk  ·  booking@hotel-svendborg.dk
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Er du  
ansvarlig for  
din virksomheds  
internetforbindelse?

 —  Læs mere på 
energifyn.dk/fibererhverv

Fibernet til erhverv

Med Fiber Erhverv fra Energi Fyn  
får du meget mere end lynhurtigt  
erhvervsinternet — du får den  
mest stabile forretningsforbindelse 
med høj datakvalitet. 

Og så er vi altid til at få fat på  
— 24/7.

Giv os et kald på 63 17 25 69, 
og oplev fordelene ved din fynske 
forretningsforbindelse.

Det er  
vi også.


